

*Akartok tapasztalatra szert tenni? – Segítsetek másokon!*

*Akartok növekedni a kegyelemben? – Segítsetek másokon!*

*Akartok kiszabadulni a csüggedés szorító karjából? – Segítsetek másokon!*

(C.H. Spurgeon)

# Advent és Karácsony a Faluházban



- November 28., 14–18 óráig Adventi koszorúk, ajtó és ablakdíszek, kopogtatók készítése  
Belépők: 6 éves kortól diák: 200 Ft+ anyagköltség  
Felnőtt: 300 Ft + anyagköltség  
családi: 600 Ft + anyagköltség
- December 5., 14-18 óráig Adventi kézműves ajándékkészítő délután szalmából, gyékényből - díszek, gyapjú, fonal, csipke - angyalkák gyöngy - karácsonyfa díszek - méhviasz - gyertyák fém - képek  
textil, karton - függesztett képeslap, névjegytartó
- December 12., 17 óra Adventi Koncert  
Árpádházi Szent Erzsébet Gimnázium  
Vegyeskara - Gyimesfelsőlok  
(belépőjegy nincs, helyigénylést december 6-dikától fogadunk, legfeljebb 180 főig  
Cavaletta Nőiakar- Gödöllő - karigazgató:  
Márton Danku István  
Szólót énekel: Kiss Anita, zongorán  
közreműködik: Danku Eszter Anna  
Falukarácsony  
Ajándékhozók a szadai óvodások, a negyedikes tanulók, pedagógusok, Nyugdijas Klub, Színházikó Színjátszó csoport  
18 órától A Cimbalibandi együttes Fekete tó című koncertje (A tagok közt találjuk a szadai Unger Balázs cimbalmost és Unger Gergő gitárost)  
Vendégvárás 16 órától: fűszeres, forralt borral, teával, adventi kaláccsal és sült almával

Lukátsi Vilma:

## Ádventi gondolatok

Hited talán csak egy kicsi mécses,  
Pedig hit nélkül várni nem lehet!  
És az, aki nem az Urat várja,  
Nem is sejtí az igaz ünnepet!

Nem fenyő alatt van az ajándék!  
Az Ajándék, aki volt valaha,  
Azt az Isten adta a világnak:  
Nekünk született egyszülött fia!

Történelem írja éveinket,  
Szívünk jelzi a másodperceket,  
Időbe rekesztett emberlétünk  
Csak így tud várni.

Az emlékezet szentelt útja már kétezer éve  
Néz vissza, és lát előre - hitben.  
Várni tanul, mert mindennek végén  
Nincs semmi és senki más, csak ISTEN!



Szeretettel várjuk az érdeklődőket!



2009/11. ■ FŐSZERKESZTŐ: Windhager Károly ■ TERVEZŐ SZERKESZTŐ: Kerék Antal ■ SZERKESZTŐSÉG:  
2120 Dunakeszi, Vörösmarty u. 2., telefon: 06-30-335-9050, fax: 06-27-342-108. e-mail cím:  
windhager@invitel.hu ■ honlap: www.szada.hu ■ HIRDETÉSFELVÉTEL: a szerkesztőségben ■

Kiadja: Szada Nova Nonprofit Kft ■ Felelős kiadó: Pálmai Zoltán ■ Képek: Windhager Károly ■ Nyomdai előkészítés: VikArt Grafikai Stúdió ■  
Nyomás: Folpress Nyomda Kft., 1145 Budapest, Bosnyák utca 20. Felelős vezető: Várlaki Imre ügyvezető igazgató.



# Képviselő- testületi ülés



Ármós Tamás főtörzsőrmester tájékoztatója

Az esedékes képviselő-testületi ülést november 2-dikára hívta össze Vécsey László polgármester, nyolc napirendi pont és az egyéb tájékoztatók megvitatása céljából.

## Belterületben a Háromfertyály

Az első napirendi pontban egyhangúlag határoztak a képviselők a Háromfertyály területre belterületbe vonásról. Ennek minden előfeltétele teljesült, így nem volt vita a Tesco területéhez kapcsolódó két gazdasági-kereskedelmi szolgáltatás célú terület sorsát illetően.

## Csatornadíj 2010-re

A képviselő-testület joga a közüemi ivóvíz és a csatornahálózat használatáért felszámolható hatósági ár megállapítása. Az önkormányzati határozat szerint a szennyvízcsatorna díj mértéke január elsejétől nem emelkedik. Így a csatornadíj változatlanul a következők marad:

a lakosság részére	348,- Ft + 25 % áfa
a gazdálkodó szervezetek részére	451,- Ft + 25 % áfa

## A helyi közbiztonság

Részt vett az ülésen és beszámolt a pillanatnyi helyzetről Ármós Tamás főtörzsőrmester, a községbe vezényelt körzeti megbízott rendőr, valamint Nagy László közterület felügyelő, polgárőr parancsnok.

Törzsőrmester úr ismertette, hogy Szadát is elérte a körzetre jellemző bűnözési hullám. Számos, távolabbi területről érkező bűnözői csapat célpontjává váltunk, amelyek előbb felderítik a helyszínt, majd alkalmas időben visszajönnek és elkövetik a bűncselekményt, a legtöbb esetben betörést, s azt követően percekben belül még a megye területét is elhagyják. Ezek a bűnözői csoportok fejlett eszkö-

zökkel, mobiltelefonokkal, gépkocsikkal felszerelve módszeresen végigpásztázzák a környéket, nem kímélve Szadát sem. Az utóbbi hetekben többször előfordult napi 8-10 betörés, de a csúcás az volt, amikor egyetlen éjszaka 14 betörés történt a községben. Elképzelhető, mit tud tenni egy szolgálati gépkocsival fel sem szerelt rendőr, egyes egyedül.

Ugyancsak szedi áldozatait a hiszékenység is. Még mindig előfordulnak olyan gyanútlan emberek, akik jóhiszeműen beengedik a lakásukba a valamilyen hihetőnek tűnő mesével érkező idegent. Akad, amikor valamelyik közműszolgáltató alkalmazottjának adják ki magukat és óraleolvasást, elszámolást akarnak végezni. Többször túlszámlázásra hivatkozva jelentkeznek, s pénzt akarnak visszaadni a házigazdának, ám mivel csak nagy címletű pénz van náluk, a visszajárót elkérik. A váratlan „talált pénz” feletti örömeben a tulajdonos elveszti gyanakvását, beengedi, s előveszi rejtékéből a visszajáró pénzt. Ekkor elég, ha egy pillanatra is elterelik az illető figyelmét, s máris hűlt helye van a megtakarított, otthon tartott pénznek.

Főtörzsőrmester és a polgárőr parancsnok is arra hívta fel a figyelmet, hogy sokkal előrelátóbbnak, gyanakvóbbnak és óvatosabbnak kell lennünk, nem szabad alkalmat adni a tolvajoknak, betörőknek. Záratlan kapu, ajtó, őrizetlen gépek, építőanyagok csábítják az egyre bátrabb és egyre pénzéhesebb bűnözőket. Megdöbbenő, hogy volt ahová háromszor is betörték, mert az első kettő betörés nem volt elég ahhoz, hogy a tulajdonos komolyabb zárról gondoskodjon!!!

Fontos, hogy a gyanús szemlész, idegen gépkocsikat tüstént bejelentsük a körzeti megbízottnak telefonon. Ezek olyan adatok, amik sokat segíthetnek a nyomozásban és a megelőzésben. Nem szabad közömbösnek lennünk, törődnünk kell a szomszédban történő gyanús zajokkal is. Csak így, közös odafigyeléssel lehet visszaszorítani ezt a bűnözési hullámot. Akadt olyan porta, ahonnan kétmillió forint értéket tulajdonítottak el. A rendőrség és a polgárőrség igyekszik, fogtak is el betörő bandát, akik közt az utcán figyelő őrszem például egy nő volt. A polgárőrség és a közterület felügyelet is az egyre komolyabb, egyre erőszakosabb bűnözést tapasztalja, rendszeresen vágják, pusztítják az élőfákat is, például a Páskomban. Az eltulajdonított értékes tárgyakat orgazdának adják el, de nem feltétlen itt, hanem esetleg az ország másik részén, így nehéz a felderítés.

Főtörzsőrmester elmondta, hogy hatékonyabb lehetne a bűnmelelőzésben, ha szolgálati gépkocsival rendelkezne, és több ideje maradna járőrözésre, ha interneten tudna kapcsolatot tartani munkatársaival.

A közrenddel foglalkozó Oroszi Sándor Süni alpolgármestert megbízták társai, hogy dolgozza ki a körzeti megbízott tevékenyé-





gét segítő megoldásokat, és meghívja a rendőrkapitányt a bűnözés visszaszorítása érdekében történő együttes fellépés érdekében.

### Megújul a szadai honlap

A testület a [www.szada.hu](http://www.szada.hu) honlap élénkítése és megújítása érdekében a honlapszerkesztést az All Info Europa Kft-re bízta, személy szerint Kocsis Tamás főszerkesztőre. A honlap azóta máris új arcúval és gazdagabb tartalommal várja a látogatókat.

### Felsőoktatási ösztöndíj pályázat

A képviselők a következő tanévre is meghirdették a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatot és a Szociális Bizottság elbírálta a jelentkezők kérvényeit. A döntés értelmében 19 pályázót támogatnak összesen havi 100.000 forinttal. A támogatási összegek 2500 és 7000 Ft közt változnak, a rászorultság mértéke szerint.

### A patak menti területek sorsa

A terv szerint az önkormányzat 13 ingatlant kíván értékesíteni egy Kft számára, amely a területen 2012. évvégéig elvégzi a megállapodásban szereplő tereprendezési és építési munkálatokat. A tárgyalás során a testület januárra halasztotta a döntést, hogy Településfejlesztési és a Pénzügyi Bizottság véglegesíthesse a szerződést az önkormányzat érdekeinek megfelelően.

### Közbeszerzési eljárás indítása

A faluban soron következő jelentős munkák tervezésére közbeszerzési eljárás indításáról döntöttek a képviselők, mivel a tervezői munkák összértéke meghaladja a meghatározott küszöbértéket. A tervek a turisztikai vonzerőt növelő pályázatokkal kapcsolatos munkákra, valamint a Családszolgáltató épületének felújítására, bővítésére vonatkoznak.

### Banki ajánlatok értékelése

A kötvénykibocsátással kapcsolatos összegek után fizetendő kamat az általános kamatszint változásokhoz igazodik. A jelenleg kedvező-



nek tűnő kamatozás az előttünk lévő 18 évben beláthatatlan módon változhatnak, akár jelentős többletterhet is okozhatnak. Az esetleges kellemetlen változások kivédésén gondolkozó testület ajánlatokat kért több hazai banktól a változó kamatozás helyett egy állandó kamatszint bevezetéséről. Ez a változtatás a banki ajánlatok szerint azonban egy állandó további költség árán érhető el, amely szerint az idén ez a fajta biztonság további 3 millió Ft-ba került volna Szadának. A testület úgy döntött, hogy egyelőre nem kívánja módosítani a jelenlegi szerződést.

### Egészségház a bizonytalan jövőben

Az egészségház tervei bizonytalanokká váltak a bekövetkezett gazdasági környezetben. A vállalkozást tervező cégek úgy tűnik, nem tudják teljesíteni vállalkásukat. Az önkormányzat jelenleg a választ várja, de az biztos, hogy az eredeti határidőre már semmilyen módon nem készül el az épület.

### Folyamatban lévő pályázatok

Egy beadott turisztikai célú pályázatban 90 %-os támogatás mellett 300 millió Ft nyerhető. Szerepel a Székely Bertalan féle lakóház tetőtérbeépítése, amely lehetőséget biztosíthatna alkotótáborokban résztvevők, illetve testvértelepülési látogatók számára szállás kialakításra. Hasonlóan pályáztunk a Faluházban tervezett galéria építésére, a Tájház további munkálataira, és a Rákos patak forrásterületének környezetrendezésére, amelynek eredményeképpen egy szép pihenő-, kirándulóhely alakulhat ki. Harmadszor is beadta a Hivatal a Margita térség úthálózatának javítására a pályázatot, éppen a bíráló bizottság helyszíni bejárását várják.

### Ifjúságpolitikai koncepció

Elkészült a község ifjúságpolitikai koncepciója, amely a Bánáti-féle szociológia felmérés eredményeire is támaszkodik. Az elképzelések az ifjúság beilleszkedését kívánják segíteni a társadalomba, a közéletbe. Többen megdicsérték az előterjesztést, amely egységesen felöleli a körülményeket és lehetőségeket, ám azt is tudomásul vette a képviselő-testület, hogy mindezt le kell bontani feladattervvel, azt pedig ütemezni és költségvetéssel támogatni is szükséges. Szükséges ehhez az ifjúság bevonása, igénylik és várják az érdeklődőbb 18 és 30 év közötti fiatalok véleményét, megfogalmazott igényeit a további lépések megtételéhez.

Oroszi Sándor Süni alpolgármester arra is felhívta a figyelmet, hogy már az általános iskola felső tagozatán is akadnak leszakadóban lévő gyerekek, akikről nem szabad lemondani, számukra is meg kell találni a segítség lehetőségét.

### Székely Bertalan Emlékév

Székely Bertalan 1910-ben hunyt el, jövőre lesz halálának a századik évfordulója, amelyről a község kiemelt módon kíván megemlékezni. Bár Székely Bertalan, mint a nemzet egyik legnagyobb festőművésze, országos méltatásra tarthatna számot ezen az évfordulón, Szada nem várhatja ölbe tett kézzel, hogy országos szinten mit szenvednek. A Faluház össze is állította az emlékév vázlatát, melyet 1,4 millió Ft költségből kívánnak megvalósítani.

Windhager Károly

### Kukás szemétszállítási-nap áthelyezés!

A Karácsonyi-Újévi ünnepek miatt a kukák elszállítása az alábbiak szerint alakul:

dec. 24. (csütörtök)	helyett dec. 22. kedd
dec. 25. (péntek)	MARAD
jan. 1. (péntek)	MARAD

A többi napokon a szokásos rend szerint történik a kukák és a zsákos szelektíven gyűjtött hulladék elszállítása.



## FELHÍVJUK A LAKOSSÁG FIGYELMÉT,

hogy Szada községben

2009. december 7. napjától

2009. december 11. napjáig

## TÜDŐSZŰRÉST TARTUNK!

A vizsgálat ideje naponta:

2009. december 7. (hétfő):	12.40–18 óráig
2009. december 8. (kedd):	8–14 óráig
2009. december 9. (szerda):	12.40–8 óráig
2009. december 10. (csütörtök):	8–14 óráig
2009. december 11. (péntek):	8–14 óráig

A tüdőszűrés helye:

Faluház Szada, Dózsa Gy. út 63.

## A TÜDŐSZŰRÉS KÖTELEZŐ!

Panasz nélkül is lehet beteg.

Minden 30. életévét betöltött lakos részére a tüdőszűrés kötelező!

A vizsgálat alkalmas a tüdőbetegségek időbeni felismerésére.

**SZEMÉLYI IGAZOVÁNYT, TB KÁRTYÁT  
VALAMINT AZ ELŐZŐ ÉVBEN KAPOTT  
TÜDŐSZŰRŐ IGAZOLÁST HOZZA MAGÁVAL!**

## Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíj 2009/2010 tanév

Szada Község Önkormányzat Képviselő Testülete 2009. november 2-án megtartott Testületi Ülésén elfogadta a Szociális Bizottság által előterjesztett javaslatot, mely alapján a 2009. évben pályázó 18 fő között az alábbiak szerint osztotta el a költségvetés által erre a célra biztosított 100.000.- Ft/hó összeget:

– 7.000.-Ft/hó támogatásban	3 fő
– 6.000.-Ft/hó támogatásban	6 fő
– 5.000.-Ft/hó támogatásban	5 fő
– 4.000.-Ft/hó támogatásban	3 fő
– 3.500.-Ft/hó támogatásban	1 fő
– 2.500.-Ft/hó támogatásban	1 fő részesül.

Pályázóinknak eredményekben gazdag tanévet kívánunk!

Szada, 2009. 11. 05.

*Jámbor Lajos  
jegyző*

# Benyújtottuk a pályázatot



A Veresegyház, Erdőkertes és Szada önkormányzatai által létrehozott Veresegyház és Környéke Szennyvízkezelő Társulás 2009. október 15-én benyújtotta második forduló, uniós pályázatát a KEOP-7.1.2.0-2007-0041 jelű, „Szennyvíztisztító bővítés, korszerűsítés és csatornaépítés a veresegyházi agglomeráció területén” projekt folytatásaként.

A vissza nem térítendő pályázati támogatás a beruházás teljes - 4 249 973 e Ft-ra tervezett - költségének 83,8 %-át fedezné. A fennmaradó önrészt az egyes települések önkormányzatainak hozzájárulása, illetve a lakossági közmű-hozzájárulás biztosítja.

A veresegyházi szennyvíztisztító, melynek befogadóképessége jelenleg 3000 m<sup>3</sup>/nap, az átépítésnek köszönhetően 5000 m<sup>3</sup>/nap kapacitással működhetne, a ma elérhető legkorszerűbb, membrán-bioreaktoros technológiát alkalmazva. 2013-ra az érintett településeken megépülhetne 40 km gravitációs és 5 km nyomóvezeték, lehetővé válna újabb 2652 db ingatlan bekötése a hálózatba (Erdőkertes 1923, Szadán 692, Veresegyházon 37 ingatlant érint). Ez több mint 18 km bekötővezeték, 15 db átemelő és 150 db házi beemelő megépítését is jelentené.

A pályázat akkor érvényes, ha a projektben érintett területeken lévő ingatlanok tulajdonosainak legalább 75%-a vállalja a kiépítést követően az azonnali rákötést a pályázatból megvalósuló csatornahálózatra. Csatlakozási szándéknyilatkozat leadására mindhárom polgármesteri hivatalban van még mód.

Jelenleg – az előkészítő szakasz végéhez közeledve – a megvalósítási szakaszra vonatkozó közbeszerzési dokumentációk kidolgozása folyik. A pályázatról való döntés év vége körül várható.

**Kérdéseit felteheti:** szennyvizprojekt@gmail.com

**Ahol tájékozódhat:**

www.erdokertes.hu , www.szada.hu , www.veresegyhaz.hu



*Folyik a területrendezés  
a község és az ipari park közötti részen*

# Fasor született a Fenyvesligetben, avagy mi köze a szadai szilváknak az amerikai dízelmotorokhoz?

Mint korábban már beszámoltunk róla, a szadai székhelyű, környezetvédelemmel, környezeti neveléssel és határon túli magyarok segítségével foglalkozó Magonc Alapítványon ([www.magonc.org](http://www.magonc.org)) keresztül száz szilvafához és 10 páfrányfenyőhöz jutott a szadai önkormányzat. Egy lelkes magánszemély, Kálmán Anikó közvetített az önkormányzat és a Magonc között, így kerülhettek Szadára az egyébként a gödöllői egyetem Zöld Klubjának közreműködésével különböző faiskolákból megmentett, és tovább gondozott szilvafák (Cacanska lepótica).

2009. november 7-én a borongós, de enyhe szombat reggelen kb. 40 gyerek és felnőtt szorgoskodott a Fenyvesligeti úton.

Az előre kiásott gödrökbe hamar bekeverültek a fácskák, a gondos kertész kezek és szemek -Czibere Imre és Nádas Péter vezetésével- ügyeltek az egyenes vonalvezetésre és a megfelelő technikára.

Ment minden, mint a karikacsapás, legyen az ember hároméves óvodás, vagy polgármester, orvos, nagymama vagy gimnazista, szadai vagy gödöllői, itt a fáültetésben együtt kapált, gereblyézett és örült mindenki.

A fák fenntartásához a polgármester segítségével ígért, bár hangsúlyozta, ezek a fák

nem igényelnek túl sok öntözést és metszést sem. Egy résztvevő elmesélte, hogy a régi falvakban, sőt Erdélyben még ma is szokás a közterületre gyümölcsfákat ültetni, a vándoroknak, arra járóknak, mindenkinek örömeire. Ezt a szép szokást erősítette meg a finom, lédús szilvát ígérő fák telepítése, nem túl forgalmas, tiszta levegőjű utcában. Az őszi szüretelésnél bárki, aki arra jár, szakajthat róla, akár egy szakajtónyt is, de a közös szüretelés, lekvár, ne adj' Isten pálinkafőzés se ördögtől való gondolat...! (A szadai Waldorf óvodások rendszeresen járnak együtt szüretelni és befőzni is szoktak!)

Segítséget kaptunk a szadai Ipari Parkban működő, amerikai székhelyű, dízelmotorokat gyártó Cummins cégtől is, akik társadalmi szerepvállalást keresve találtak a Magonc Alapítványra. Ezen a napon a cég itteni kis kirendeltsége dolgozóinak fele vett részt a programon, hasonlóképpen a Cummins indiai, angliai és a világ számos képviselőin dolgozó munkatársaihoz.

A száztíz fa ültetése ennyi lelkes résztvevővel nem tartott sokáig, és jutott mód egy



kis beszélgetésre Dobos Péterrel, a Magonc Alapítvány elnökével. Őt idézem:

„Alapítványunk 2008 nyarán jött létre, s bár szadai székhelyű, eddigi tevékenységünk főleg Gödöllőhöz kötődik, az ottani Waldorf iskolához fűződő kapcsolataink miatt. Szadán eddig egy akciónk volt, amikor szakörök tanulóinkkal összegyűjtöttük a falu hagyományos gyümölcsfajtaikat, és meg is nyertünk vele egy országos pályázatot. Most szerettünk volna valami gyakorlati hasznot hozó, látványos bemutatkozást az alapítvány részéről, remélve azt is, hogy ennek kapcsán többen megismernek minket, csatlakoznak céljainkhoz, és mi is aktívabban részt tudunk venni a falu életében.

Ahogy körülnézek, úgy látom, jó irányban indultunk el, sok embert tudunk mozgatni: Anikó vállalta a tea főzést, szendvicseket, Imre bácsi a gödrök kiásatását, enni-innivaló biztosítását, szakmai segítséget, s számomra meglepetésként még polgármesterünk, Vécsey László is eljött, épp a legkisebb fiammal ültet most egy fát. Mi egy Magonc-os apukával már kicsit korábban elkezdtük a munkát, alig pirkadt, amikor elmentünk az egyetemre, kiástuk a csemetéket, ideszállítottam őket is, meg a gödöllői „greenpiciket” is, de jöttek más településekről is olyanok, akiknek szoltam, szintén greenpicisek, nagymamával, szülővel, iskolánk tanárával, aki egyébként stílusosan „Szilva” becenévre hallgat :-). Köszönöm mindannyiuknak ezt a jó hangulatú délelőttöt, és találkozunk 5 év múlva ugyanitt egy lekvárfőzéssel!

(Greenpicik: a Magonc Alapítvány keretei között a gödöllői Waldorf Iskolában, szadai gyerekek részvételével működő GreenPici szakkör résztvevői. Környezetvédelemmel, természetismerettel, ország-és világhangulattal, ország-és világhangulattal foglalkoznak.)

Fülöp Hajnalka, Fotók: Farkas Boglárka

## Car- Bogár Gépjármű javító Bt.

/A Gréta szépségszalon mellett./



**Telefon: 06-30-3-930-547**



**Fax: 06-28-503-431, E-mail: [carbogar@citromail.hu](mailto:carbogar@citromail.hu)**

**[www.carbogar.hu](http://www.carbogar.hu)**

**Személyautó, Kisteherautó**

**teljeskörű javítása:**

**- Autószerelés, karosszéria javítás, fényezés;**

**- Gépjármű diagnosztika**

**- Műszaki vizsgáztatás /Akár 1 nap alatt/**

**Cím: 2111 Szada, Dózsa Gy. út 98.**

**Nyitva: H-P: 8-17**



# A mi Mártánk, aki Éva is

kritikák sem. Csak egyetlen mondatot idé-zünk: „...Az Ádámot alakító Lénárt László, az Évát alakító Buzogány Márta és a Lucifer alakító Kárpáti Tibor olyan fantasztikus színészi alakítást nyújtott, amit még a nagy-színházainkban is megirigyelnének, mind a nézők, mind pedig a színházak igazgatói...” Buzogány Mártával a SzilasTV stúdiójában beszélgettünk.

– **Evangélium Színház... Már a neve is különleges.**

– Ez a színház a mai főrendező, Udvaros Béla álma volt. Egyfajta missziós színháznak képzelte el, úgy, hogy mindenki, aki itt játszik, rendez, vagy bármit tesz érte, missziót vállal. Mintegy két évtizede sikerült létrehozni, és mi, színészek is magunkévá tettük ezt a hitvallást.

– **Itt már nagyon sok szép alakításra nyílt módja, de a jelenlegi szerep talán a csúcs.**

– Azt hiszem, egy színésznőnek Magyarországon Éva szerepe valóban a csúcs. Az ember tragédiájában játszani óriási megtiszteltetés. Nagyon hálás vagyok a sorsnak, hogy ezt a szerepet eljátszhatom.

– **Amellett hogy az Evangélium Színház társulatának tagja, sok mindennel foglalkozik.**

Lapunk korábbi számában már hírt adtunk róla, hogy Buzogány Márta, Szada lakója, a fővárosi Evangélium Színházban Madách Imre Az ember tragédiája című darabjának női főszerepére készül. Azóta túl van már a társulat a premieren, a hatalmas közönségsiker mellett pedig nem elhanyagolhatók a

– Igen, de ezt a nagyon sok mindent a szakmán belül művelem.

– **Kezdjük az elején! Ön szadai lakos.**

– Igen, de én itt nem őslakos vagyok, Erdélyben születtem, Marosvásárhelyen végeztem el a színművészeti egyetemet, húszéves korom óta élek Magyarországon. Kis ideig próbálkoztunk Budapesttel, de a főváros túl zajos volt, főleg a gyermekünk születése után kerestünk a férjemmel olyan helyet, ami azért közel van Budapesthez, hiszen mindketten bent dolgozunk.

– **Mégsem csupán bejáró, a település lakosainak többsége jól ismerheti önt...**

– Itt, Szadán találkoztam egy magyartanárnővel, egy nagyszerű emberrel, Czibéré né Szító Marikával, aki sajnos idén örökre elhagyott bennünket. Elsőként ő kért meg, hogy segítsék neki egy vers- és prózamondó versenyre felkészíteni az iskolásokat. Korábban sosem gondoltam volna, hogy a mester-ségem kapcsán pedagógusként is dolgozom majd. Megkedveltem a gyermekeket, akikkel hamarosan megkezdődött a színjátszást a Színházikó keretein belül, bizony, már tizenhét évvel ezelőtt. A kör azóta kitágult. Szakkört vezetek Dabason, Vácszentlászlón és Pécelen is, Isaszegen pedig az alapfokú művészeti iskolában drámapedagógiával foglalkozom, a színjátszó tanszakot vezetem, amely én vagyok, egy személyben.

– **Melyik ezek közül a fő hivatása?**

– Természetesen a színészi mesterség, a színjáték, csak másodsorban vagyok pedagógus.

– **Ön Szadán közéleti ember is...**

– Ha szeretnek, és úgy érzem, hogy szükség van a munkámra, ha megtisztelnék azzal, hogy az általunk nyújtott előadások a falu ünnepeinek ékéül szolgálhatnak, akkor jól érzem magam. Ugyanolyan büszke vagyok, mint egy nagy színházban, ahol főszerepet játszhatok. Itt is meg kell felelni a közönségnek, de ezúttal az általam felkészített gyermekekkel közösen. Ez nagyon nagy feladat, nagyobb, mint, ha magam állnék ki elmondani egy verset vagy elénekelni egy dalt. Közös örömünk, ha sikerül emlékeztessé tennünk egy hétköznapot, még nagyobb, ha egy ünnepet...

Zs. I.

**WELLA Gréta Szépségszalon WELLA**

BEJELENTKEZÉS: **06-28-503-430** /EGÉSZ NAP!/  
[www.gretaszalon.hu](http://www.gretaszalon.hu)

**Női, Férfi- és Gyermekek Fodrászat:**  
 Briliáns színek, sokoldalú kreativitás, klasszikus és modern frizurák fiataloknak és időseknek egyaránt.

**Kozmetika:**  
 Ránc- és ráncmegelőző; Gépi kezelések  
 Zsíros-vízhiányos- érzékeny bőrök kezelése felsőfokon  
 Műszempilla és smink készítése; Fogyasztó testkezelések  
 Villanófényes tartós szőrtelenítés IPL technológiával.

**Műköröm, JAPÁN Manikűr, Pedikűr**  
 Paraffinos kézápolás a száraz és igénybevetett kezek ápolására.

**Magnum Exclusive 60 csöves Turbo Szolárium**

**Guógy- és Frissítő Testmasszázs**  
 Kedvező árakkal, alapos munkával várjuk Önt szépségszalonunkban!

Nyitva: H-P: 8-20, Szó.: 8-14  
 Üzlet: 2111 Szada, Dózsa Gy. út 98. /Fő út, templomoknál/

Középfokú nyelvvizsgálóval rendelkező gimnazista lány vállal korrepetálást angol nyelvből Szadán. Érd.: kedd-péntek: 15-18 óra között. Petrák Andrea, 06-30-233-0404



# Anyatejes Világnap

Szada védőnői, Pálmai Zoltánné és Kádas Judit ez évben is megszervezték november 2-dikára az anyatejes gyermeknevelés szokásának terjesztése érdekében a kisgyermekes anyukák találkozóját. A szoptatás ugyanis a legmagasabb szinten járul hozzá a gyermek és az édesanyja közti erős és harmonikus kapcsolat kialakulásához.

Az érintett édesanyák legtöbbje kisgyermekét is elhozta, s így igen kedves hangulat alakult ki. Pálmai Zoltánné megnyitóját követően Vécsey László polgármester is köszöntötte a jelenlévőket és gyakorló kisgyermekes apukaként tapasztalataival is megerősítette a szoptatás és az anyatej semmi mással nem pótolható jelentőségét.

A lélektani szempontok megbeszélése érdekében egy pszichológust is meghívtak a találkozóra, aki érdekes előadással adott nyomtérket és tanácsokat a gyermeket várók és a kisgyermekes anyukák számára az adott témában.

Az egybegyűltek ezt követően saját tapasztalataikat is elmondva érdekes beszélgetésbe kezdtek a női szépség és a gyermekszoptatás közti összefüggésről.

WK



## FELHÍVÁS!

Tisztelt Fogyasztóink!

A ELMŰ Hálózati Kft. (1132 Budapest, Váci út 72-74.) felkéri az ellátási területén lévő ingatlanok tulajdonosait, kezelőit a településeken a szabadvezeték-hálózatok biztonsági övezetét sértő fák, bokrok, magasabb növényzet eltávolítására, gallyazására elvégzésére.

A növényzet eltávolítására a balesetek és az „áramkimaradások” elkerülése érdekében van szükség.

Jelen felhívást a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény, valamint a villamosmű biztonsági övezetéről szóló 122/2004. (X. 15.) GKM számú rendelet alapján tesszük közzé.

„A biztonsági övezetben lévő fák, bokrok ágait az ingatlan tulajdonosa (kezelője) köteles rendszeresen eltávolítani, ha azok a szabadvezeték biztonsági övezet határait elérik.” Amennyiben a vezetékek biztonsági övezetében az ingatlan tulajdonosok eleget kívánnak tenni felkérésünknek, és a gallyazást, fa, növényeltávolítást saját maguk elvégzik, kérjük, hogy a munka megkezdése előtt feszültségmentesítés céljából szíveskedjenek értesíteni az ELMŰ Hálózati Kft.-t.

Telecentrum (helyi tarifával hívható telefonszám): 06-40-38-38-38 1/5 menüpont

A vezetékek biztonsági övezetének terjedelme szélső vezetőtől:

- **Kisfeszültségű** (0,4 kV-os) csupasz hálózat esetén: **1 méter.**
- **Középfeszültségű** (1-35 kV-os) hálózat esetén: **5 méter**, illetőleg belterületen 2,5 méter.
- **Nagyfeszültségű** (120 kV-os) hálózat esetén: **13 méter.**

A biztonsági övezetben csak olyan gyümölcs- vagy egyéb fa telepíthető, illetve akkor hagyható meg, ha véglegesen kifejlett állapotában fa vagy növényzet esetében kisfeszültségnél 1,25 m-nél, 1-35 kV névleges feszültség között 2 méternél, 120 kV-on 4 m-nél jobban annak legkedvezőtlenebb helyzetében sem közelíti meg az áramvezetőt.

Felhívjuk a tulajdonosok figyelmét, hogy a feszültségmentesítés elmaradása miatt bekövetkezett balesetekért, károktól felelősséget nem vállalunk.

Amennyiben az ingatlan tulajdonosa a felhívás megjelenésétől számított 10 munkanapon belül nem jelenti be, hogy a gallyazást elvégzi, a 11. munkanaptól az ELMŰ Hálózati Kft.-vel szerződéses jogviszonyban álló szakvállalkozók kezdik meg a növényzet eltávolítását és a gallyazást annak érdekében, hogy a biztonsági övezetbe benyúló növények ne veszélyeztessék a folyamatos villamosenergia szolgáltatást, továbbá az élet- és vagyonbiztonságot.

A fenti jogszabályok biztosítják azt a jogot az ELMŰ Hálózati Kft. részére hogy a gallyazási munkálatokat elvégezze, elvégeztesse, és amely munkálatok elvégzését az ingatlan tulajdonosa (kezelője) a Pogári Törvénykönyv 108.§ (1) bekezdése alapján tőrni köteles.

A gallyazással kapcsolatos további hasznos információk található az ELMŰ Hálózati Kft. honlapján: <http://halozat.elmu.hu/gallyazas>.

ELMŰ Hálózati Kft.

**ELMŰ**

# Komplex Tanulmányi Verseny

A 2009/2010-es tanév végi értekezlet során vetődött fel az ötlet a tantestületben, hogy miért ne lehetne az alsósok több fordulós évközi tanulmányi versenyéhez hasonló felsős vetélkedő is. Az ötlet sikeresnek bizonyult, a 2009/2010-es tanév elején már jelentkezettek is az 5-8. osztályos diákok. Úgy tűnt nem csak a tanári kar véleménye szerint volt igény efféle megmérettetésre, amit az is mutat, hogy az iskola 102 felsős tanulója közül 71 diák (69,6%) jelentkezett a megadott határidőig.

Néhány szó arról, milyen is pontosa ez a verseny. Többen is úgy véltük, a csapatverseny kiírás jobban megmozgatná a felsősöket, szívesebben dolgoznak együtt. Háromfős csapatok jelentkezését vártuk, két korcsoportban: 5-6. és 7-8. osztály (a két korosztály külön feladatokat old meg.) A versenyt négyfordulósra terveztük, s minthogy iskolánk immár harmadik alkalommal nyerte el a megtisztelő ÖKO-iskola címet, a fordulokat egy-egy jeles természetvédelmi, vagy tudományos világnaphoz kötődően rendeztük, rendezük majd meg. (október 7. – Állatok Világnapja, november 4. - Magyar Tudomány Napja, március 24 - Víz Világnap, április 21. - Föld Napja)

Minden alkalommal csapatonként 100 pont gyűjthető, így év végére kialakul a végeredmény, melyet végül ünnepélyes eredményhirdetés keretében tudhatnak meg, a győztesek nyerevénye pedig egyelőre maradjon titok.

Minden feladatlap öt tantárgyat ölel fel (magyar irodalom-és nyelvtan, matematika, angol nyelv, történelem, természetismeret). Egyenlő súllyal esnek latba a tantárgyankénti eredmények minden fordulón. Az egyes témákat a tárgynak megfelelő szaktanárok készítették el és javították ki. Az írásbeli feladatlapokat a három diák közösen oldhatja meg, témájuk pedig túlmutat a tananyag pusztá ismeretén, feltételezi annak tudását, találékonyt, ügyességet igényel.

Az 1. fordulón (október 7., az Állatok Világnapján) délután 3 órától 5-ig dolgozhattak a feladatok megoldásán, akik pedig már elkészültek, lehetőséget kaptak egy kis lovaglásra is.

A 2. fordulóra (november 4., Magyar Tudomány Napja) azok jöhettek el, akik idejében elkészítettek egy tablót (3 témából választhattak: Magyar tudósok, Hazánk Nobel-díjasai, Magyar találmányok). A plakátok az iskola falát díszítik, zömmel színvonalas, értékes munkák. A műveket háromtagú zsűri (Ágotai Ferenc - igazgató, Hajdi Norbert - pedagógiai asszisztens, Filipovics Márton - diákönkormányzati képviselő) értékelte. A szerzett pontszámok természetesen beszámítottak a 2. forduló pontszámaiba. Emellett a Tudomány napi feladatsorban minden csapat totót oldott meg, ami az elkészült tablók információiból került összeállításra.

A novemberi megmérettetés előtt a diákok Unyi Tamás csillagásztól hallhattak érdekes információkat 2009-ben, a csillagászat évében. Rengeteg izgalmas kérdés és válsz hangzott el, az előadás nagyon sikeres volt a diákok körében. Ez után a csapatok megoldották a 2. feladatsort, eredményei már kint láthatóak az iskola falújságain.

Szeretném kiemelni azon szaktanárok segítőkészségét, aki feladatsorokat állítottak össze, valamint kijavították azokat. Külön köszönet az összes diákönkormányzatos diáknak, akik rengeteget segítettek a szervezésben, hirdetőplakátok készítésében.

Remélem, a diákok is várják a következő fordulót 2010. március 24-én a Víz Világnapján. Bízom benne, hogy a vetélkedő továbbra is sikeres lesz, s talán hagyományt teremtünk vele.

Szathmáryné Szabó Zsuzsa

## Tanáraink

### Aranyossy Emőke



Aranyossy Emőke vagyok. 1978. január 12-én születtem. 2000-ben régi vágyam vált valóra, ugyanis Egerben átvettem a tanári diplomámat.

Az, hogy földrajz tanár lettem, nem véletlenszerű, hanem ötödikes korom óta erre készültem. Pályafutásomat Gödöllőn kezdtem a Szent Imre Katolikus Általános Iskolában. Négy évig dolgoztam ott. Aztán más területen is kipróbáltam magam, de munkám akkor is gyermekekről,

gyermekekért szólt. Közben a tanítást sem hagytam abba, hiszen mint óraadótanár tevékenykedtem.

2008-ban visszakérültem arra a településre, ahonnan indultam: Szadára. Nagyon örülök, hogy a szadai iskola része lehetek. Ez közhelynek tűnik, pedig nem az. Az ember mindig boldog, ha egy olyan közösséghez tartozhat, aminek az értékrendjével, tetteivel, eszmeiségével teljes mértékben azonosulni tud.

A 2009–2010-es tanévre szép és komoly feladatot kaptam. Osztályfőnöke lehetek egy remek kis csapatnak, az 5. b osztálynak. Nem titkolt célom, hogy nyolcadikig egybetartsam őket.

Tanítok természetismeretet, földrajzot, egészségtant, napközizet. Egyik kedvelt időtöltésem a túrázás. Minden hónapban egy napot arra szánok, hogy a gyerekek is megszeressék, és amit a tankönyvekből elsajátítunk, azt a természetben tapasztaljuk.

Fontosnak tartom a nevelő munkát, miután betekintést nyerhettem az alsó tagozaton végzett tanításba, melynek nagy része a gyermekek fejlesztéséről és neveléséről szól. Bátran állíthatom, hogy a gyermekek nagyon jó alapokkal érkeznek a felső tagozatba. Arra, hogy ez a fejlesztő, nevelő munka a felső tagozatban is folytatódjon, nagy szükség van. Talán a kamaszkor az utolsó állomás, hogy gyermekeinknél megerősítsünk a helyes értékrendet, a tiszta erkölcsi világnézetet. Vallom, a személyes példamutatás erejét és fontosságát.

Szakmai képzettségemet igyekszem fejleszteni, jelenleg az ELTE-en a földrajz- tanári kiegészítő szakot végzem.

Bemutakozásomat egy idézettel zárom, ami a jelmondatom is lehetne.

„A legtöbb, amit a gyerekeinknek adhatunk: gyökerek és szárnyak.” (Goethe)

**Ézúton értesítjük vendégeinket,  
hogy Erzsike Fodrászata  
egésznapos nyitvatartással  
várja vendégeit.**

Erzsike: 06-20-555-5772

Szilvia: 06-70-221-7611

Üzlet: 2111 Szada, Dózsa György út 158.

Nyitvatartás:

Hétfő- Péntek: 8:00–20:00

Szombat: 8:00–12:00





## Faluházi rendezvények

Az Adventi és a Karácsonyi eseményeket lásd a 3. oldalon!

November 29. 15 óra

**Angyalok** címmel nyílik kiállítás a Székely Bertalan Műteremház Galériában

Megnyitja: Módy Péter kőszobrász-restaurátor művész, a kiállítás kurátora

Gregorián énekeket énekel a premontrei Szent Norbert gimnázium egyházzenei tagozatának kórusa

Kiállítók:

Birgit Köblitz üvegtervező iparművész

Bráda Tibor szobrászművész

Illés-Muszka Rudolf szobrászművész

Klement Zoltán festőművész

Kun Éva keramikumművész

Somogyi Győző festőművész

Tornay Endre András szobrászművész

Tóth Livia textilművész

Tóth Csaba festőművész

Veress Enéh szobrászművész

A kiállítás megnyitójához kötődően a kertben szabadtéri vendéglátás is lesz, kemencében sült adventi ízekkel.

November 30. 16 óra **Idősek Napja**

Köszöntőt mond: Vécsey László polgármester

Műsor: „Operett, operett, de csodás...” c. Buzogány Márta és Gyurin Zsolt zenés színpadi estje

Szeretettel hívunk minden szadai nyugdíjast, „szépkorút” az idősök napja tiszteletére rendezett találkozónkra!

December 3. 18 óra **Civil Ház**

téma: A közbiztonság, közrend Szadán

vendégeink Ármós Tamás körzeti megbízott rendőr

Nagy László a Polgárőr Egyesület elnöke

Oroszi Sándor Süni alpolgármester

Az est témájával kapcsolatosan felmerült a civil összefogás lehetősége. Várjuk azokat az érdeklődőket is, akik szívesen „elkezdik” a legegyszerűbb megelőzési formát: az egymásra történő odafigyelést, legalább az egy utcában lakók körében. Jó lenne hinni, hogy ez erősebb lehet a bűnözői elszántságnál!

TRANS MOTORS KFT.  
vállal

**konténeres szemét-, sít-,  
sóder-, homokszállítást.  
Gépi földmunkát,  
pincetömb kiemelést.**

Szada, Kossuth u. 18/A  
Tel.: (20) 9547-647



Új címünk:

Szada, Székely Bertalan út 68/B

# BÁJ BOX

Fodrászat: 06-20-519-18-00

Hajhosszabbítás hőillesztéssel

Szolárium: 06-20-519-18-00

Működöm: 06-20-501-36-07

Sminktetoválás

Body art glitter (testcsillám)

Infrasauna: 06-20-519-18-00

Kozmetikus: 06-70-638-9816

Nyirokdrenázs (nyirokmasszázs)

3D műszempilla

Oxigén kezelés

Collagén szemráncc kezelés

Kezelések GIGI termékekkel

Várjuk szeretettel régi és új  
vendégeinket!

**ÚJ AKKU SZAKÜZLET ÚJ**

**Csúcsmínőségű akkumulátorok minden típushoz  
DISZKONT ÁRON!**

- személyautó
- motor
- teher
- játék, riasztó
- csónak, meghajtó
- elemek, töltők

- **bevizsgálás**
- **töltés-mérés**
- **beszerelés**
- **kiszállítás**

- **ügyelet, segély:  
06-20/94-58-766**

**Gödöllő, Dózsa György út 50. (a temetővel szemben)**  
**Mobil: 06-30/53-64-300**  
**Nyitva: H-P.: 8-17, Szó.: 8-13**  
HORINKA ISTVAN szaktudásával és ajándékkal várja a vásárlókat!

## Teltház a Faluházban

Novemberben két olyan előadást is tartottak a Faluházban, amelynél minden ülőhelyet elfoglaltak az érdeklődők. Pedig sokszor hivatkozunk az érdektelenségre, úgy látszik, van olyan téma, amiért kimozdulnak otthonaikból a korai besötétedés ellenére az emberek. Kimondva vagy kimondatlanul, de mindkét előadás a magyarság sorskérdéseit feszegette, az egyik a múltban és jelképeink-



Kolozsvári  
Grandpierre Attila

ben kutakodva a felfedező módszerével, a másik egy különleges híres ember életútjára, életpaszttalaira épült.

Kolozsvári Grandpierre Attila a magyar hitvilág és jelképrendszer kutatása közben a magyarság múltjának ködbe vesző, de a népünk emlékezetében azért megtalálható emlékeire kereste a bizonyítékokat. Elmondhatjuk, hogy a zsúfolásig megtelt teremben ülők „itták” a szavait. De hát ez nem is csoda, hiszen ki ne szeretne többet tudni népünk eredetéről, hitünknek az ősidőkben keresendő kulcseleimeiről.

Balczó András estjén pedig már a nagytermet kellett kinyitni, pedig a belépőjegyet is pénzért adták, mégis tele lett a ház. Ötszörös öttusa világbajnokunk olyan sportpályafutást mutatott fel, amelyet még senkinek sem sikerült, nem hogy túlszárnyalni, de még megközelíteni sem.

Emellett a kiemelkedő személyiség megszenvedte a hazai társadalomban akkor zajlott minden nehézséget, gyerekként nem



Balczó András

vették fel gimnáziumba a származása miatt, ötszörös világbajnokként pedig nem lehetett sportvezető belőle.

Mégis megtalálta élete értelmét, s most 72 évesen is küldetést teljesít. Utat mutat személy szerint mindenkinek, de a közösségeknek, sőt a nemzetnek is, s erre bizony nagy szükségünk van. Már több évtizede elhivatottként járja az országot, s a maga példáján bemutatva igyekszik jobb útra téríteni a plázák világába és a pénz bűvöletébe szédült nemzetünket.

WK

## Tök jó buli a szadai focipályán

Még egy napfényes őszi napon keletkezett az ötlet, hogy legyen egy évadzáró összejövetelünk a focipályán, kötetlenül, és búcsúzzunk el a szabadtéri focizástól egy családi nap keretében.

Az első hétvégére nem volt elég támogatás, (anyagi) a második hétvégén a Mindenszenteket ünnepeltük, a harmadik hétvége pedig a november 7-i, borongós, hűvös nap volt.

De a program létrejött, a több tucatnyi résztvevő is jól érezte magát, és sikerült is minden. Vagyis volt finom egytálétel, vagy negyven liter, Tóth Sanyi, Galambos Marci szakácsok és konyhafütiúk és Szova István tűzmeister jóvoltából.

(Már most szólok! a jövő évi első közös Szada SE. főzésre is maradt némi alapanyag, disznóságok ügyében e sorok írója keresendő!)

Lehetett focizni Andi Zsolttal, a Szada Se. edzőjével. Lehetett tóklámpásokat fargani Farkas Boglárkával, bár sajnos alig maradtak úritökök, a veresi piacon fellelhető mind a hat (!) gömbölyű tökfaj nálunk landolt. Az est végén hangulatos fényekkel vigasztalták a szabadtéri focizás barátait, ez egy tök jó buli!!

Lehetett beszélgetni és együtt lenni, és most, ill. a szada.hu honlapon a fotósok jóvoltából lehet fényképeket nézegetni mindezekről. Köszönjük a támogatásokat!

Fotók itt:

<http://picasaweb.google.hu/hfulop/SzilvafaultetesEsToklam-pasFocibuliSzadan20091107>

Szada Se., Szadai Faluház, Szada Szociális Alapellátási Központ, Szada Önkormányzat.

Többi segítő:

Tóth Sándor, Galambos Márton, Szova István: főzés, favágás

Farkas család apraja-nagyja: főzés előkészítés, beszerzés, kézműves foglalkozás, plakát-szerkesztés, szervezés, elő- és utómunkálatok, PR:)

Barabás Szilvia: bogrács

Nagy Péter, 3. Félidő vendéglátóhely vezetője: üdítő, bográcsok, tüzifa, helyszín biztosítása

Székely Beatrix: mécsesek, PR

Iskola: PR

Balázs Judit: konyhai eszközök, szervezés, PR

Szada Község Polgármesteri Hivatal+ ÁMK dolgozók: egy tálca zsíroskenyér

Andi Zsolt: focizás a gyerkőccel

Az anyagi és erkölcsi és tevéleges támogatásokat a résztvevő több tucatnyi érdeklődő nevében is nagyon köszönjük!

Farkasné Fülöp Hajnalka, szervező





*Szép volt fiúk!*

## Őszi bajnok a focicsapatunk!



A 2009/2010-es megye 3 osztályú Gödöllői felnőtt bajnokság az elmúlt hétfvégén az őszi utolsó fordulóhoz érkezett. A játéknapot megelőzően a Szada labdarúgócsapata kiegyensúlyozott teljesítményt felmutatva vezette a tabellát a Kerepes II., illetve az Erdőkeres II. csapatai előtt.

Az utolsó mérkőzésre vasárnap került sor Szadán, mintegy 100 néző előtt. A tét óriási volt, hiszen az Erdőkeres II. csapata ellen kellett megvívnia egy csatát a hazai alakulatnak, ami azért volt fontos, mert ha a Szada nyerni tud, akkor őszi elsőként várhatja a tavaszi folytatást.

Ez tehát egy vérbeli rangadónak ígérkezett, hiszen a vendégek számára is jelentős volt ez a mérkőzés, mivel ha kikapnak, akkor lemaradnának 7 ponttal az élvonal hazai csapattól.

A mérkőzés jól kezdődött a Szada számára, hiszen már az 5.ik percben Tóth Károly góljával megszerezték a vezetést. Az első félidőben további gól már nem esett, annál több szabálytalanság történt. Az egész mérkőzésre jellemző volt a keménység, amely számos esetben durvaságba, szócsatába torkollt. A második félidő ismét a fociról szólt. A játékrész elején Riesz Ádám szerzett kicsit talán szerencsésnek mondható találatot, amivel már 2:0-ra vezettek a hazaiak. Ezt követően szépített a vendég gárda, amely csapat gólját 11-esből Cseresznye Gábor szerezte. A félidő végére azonban a Szada előbb Szécsi Attila, majd Újvári Tamás révén újabb 2 szépségszerű találatot szerzett. Így a mérkőzés végeredménye: 4:1 a hazai csapatnak, akik ennek a sikernek köszönhetően első helyről várhatják majd a tavaszi folytatást.

A mérkőzés végén a hazaiak edzője, Riesz György elmondta, hogy nagyon elégedett a csapat ideai teljesítményével, és megérdemeltnek tartja ezt a sikert. Hozzátette, hogy 2 éve dolgozik együtt ezzel a csapattal, és ez alatt az idő alatt jutottak el ideig, és céljuk, hogy tavasszal is ilyen jól szerepeljen a csapat. Ennek érdekében a télen 2 posztra kellene erősíteni, illetve januártól megkezdik az alapozást is. Ezek mellett a tél folyamán szeretnének részt venni minél több teremtorán is, hogy a csapat még összeszokottabb legyen, illetve játékban legyenek a srácok.

A mérkőzés végeztével a csapatnak, illetve a kilátogató szurkolóknak volt egy kisebb ünnepség a Sörgödörben, ahol sült kolbászt, illetve üdítőt vagy sört kaptak a vendégek, ezek mellett pedig tombolahúzás is volt, ahol fődíjként egy választási malacot lehetett nyerni!

Végezetül a siker részesei:

Németh Attila, Sumbó Ernest, Marinov Zoltán, Szabutai Boldizsár, Pántlik Antal, Bíró Gábor, Újvári Tamás, Tóth Károly, Józsi Dávid, Riesz Ádám, Pálosi Viktor, Oroszi Péter, Szoszko József, Molnár Attila, Szécsi Attila, Pálosi Roland, Horváth Viktor illetve az edző: Riesz György.

Képeket lásd lapunk címlapján!

Kókai Bence

*Gratulálunk*

## Kerékpáros Szupermaraton



A 18 éves, Szadán élő Tóth Boldizsár, vak fiatalember, az ELTE ÁJK jogász szakának első éves hallgatója, valamint az ELTE Bibó István Szakkollégium tagja 2009. október 19. és 23. között a Láss Egyesület csapatának tagjaként, a T-Mobile támogatásával, tandemmel (édesapjával) teljesítette a Bécs-Pozsony-Budapest szupermaratonot.

T.G.

### RENDKÍVÜLI BEFEKTETÉS!!!

Veresegyházon, a Triangolóval szemben, ipari területen

**9000 m<sup>2</sup>-es földterület**  
**1000 m<sup>2</sup>-es csarnokkal**  
**eladó.**

Érdeklődni lehet:  
Orosz Rudolf 06-30-336-1745



**CHEVROLET**  
*Katona*

**Készüljön a télre, AUTÓJÁT**  
**INGYEN felkészítjük!!!**  
**30% törzsvásárlói kedvez-**  
**mény márkafüggetlenül!**

**ÜGYFÉLKÁRTYA KUPON**

A kupon felmutatójának alkatrészeinkből 10%,  
a munkadíjából 30% kedvezményt biztosítunk.



- ✓ Téli gumiabroncsok akár 40% kedvezménnyel
- ✓ Ingyenes gumiszerelés és tárolás\*
- ✓ Ablaktörlők, fékalkatrészek 20% kedvezménnyel
- ✓ Márka független gépjármű javítás és vizsgáztatás
- ✓ Olajcsere 7990 Ft-tól
- ✓ Szerviz  szolgáltatások!

**CHEVROLET KATONA AZ AUTÓSPECIALISTA!**  
**2100 Gödöllő, Dózsa György u. 88-90.**  
**Tel.: 06-28/515-500, www.chevroletkatona.hu**



# Katalin bál 2009

Az idén is megrendeztük az Óvoda szokásos Jótékonyági Bálját. Már hetekkel a bál előtt, a rendezés tűzéiben égtek az óvoda dolgozói és a vállalkozó szellemű anyukák. A támogatók meglátogatása, a jegyeladás, a helyszín berendezése, mind-mind olyan feladat, ami észre sem vehető és mégis sok munka van mögötte.

Végre eljött a nagy nap. 2009. november 14-dikén 17 órától Weitz Magdolna óvodavezető és Nagyné Kiss Andrea, az SZMK vezetője fogadta és kísérte helyére a vendégeket. A bál háziasszonyi szerepét Benke Éva vállalta el, ezúton is köszönjük neki. Ugyan a gyermeke már kinőtt az óvodás korból, mégis együtt érez velünk. Kellemes hangjával, hozzáértő viselkedésével gördülékenyen tájékoztatta a bálozókat az éppen zajló eseményekről.



Este 8 óra felé az óvó nénik ír táncát láthattuk. A siker nem maradt el, a közönség visszatapsolta őket, így akik hátulról kevésbé láthatták az előadást, most ők kerültek előre. Az előadás után az óvó nénik átöltöztek, és már siettek is felszolgálni az ebédlőben a vacsorát. Töltött csirkecomb rizzsel, francia salátával, az idén is pompásan sikerült, köszönet a konyha dolgozóinak. Teli gyomorral mindenki kedvére ihatott a büfében és táncolhatott élőzenére, amit Hanggal zenekar szolgáltatott. A vendégek egész éjjel falatozhattak az asztalok közepére kített, az anyukák által süített, édes és sós süteményekből.

Éjfélkor következett a bál fénypontja a tombolahúzás. A tömeg elcsendesedett, és a Katica csoportnak köszönhetően, meglepetés előadásként besétált két hastáncosnő, akik elkápráztatták a bálozókat.

Tombola nyeremény a szadai, veresegyházi és a gödöllői vállalkozóknak köszönhetően bőven került a zsúrkocsikra. A részrehajlást teljes mértékben kizárva Gyenes Krisztina óvónéni kislánya, Fruzsina húzta a nyerő számokat, majd 1 órán keresztül. Voltak szerencsések, akik kétszer háromszor, sőt még többször kimehettek átvenni a nyereményeiket, de azok se csüggedjenek, akik az idén nem nyertek. Jövőre újra megrendezzük a MI bálunkat. Tombola húzás után még hajnalig tartott a vigadalom.

Minden résztvevőnek, adományozónak és támogatónak köszönjük, hogy ezzel is elősegítették az óvodaudvar játékokkal való felszerelését.

A bálról készült képeket a <http://picasaweb.google.com/szekelybeatrix/091114Katalinbal2009> weboldalon lehet megnézni.

Székely Beatrix



## Megnyitottunk!

### Az új Állatorvosi rendelő

a Dózsa György út 70. sz. alatt  
(az Eurós bolt mögött az udvarban)  
a szadaiak rendelkezésére áll.

**Állatvizsgálat, védőoltások,  
gyógyszerértékesítés.**



Nyitvatartás:

hétfőn, szerdán, pénteken 10-11 óráig  
kedden, csütörtökön 17-18 óráig

Dr. Mohai Imre

**Telefon: 06-30-95-31-242**

# Vendégségben a Nyugdíjas Klub

Október 26-dikán vendégül látták a nyugdíjasainkat Veresegyházon. Sok évre visszavezethető hagyomány már a két szomszédtelepülés nyugdíjas klubjainak közös rendezvénye.

Tavasszal Szadán, ősszel Veresegyházon tartanak közös ünnepséget, ahol mindkét klub kedves és szórakoztató műsorral rukkol ki.

Most is így történt, a veresegyházi Váczi Mihály Művelődési Házban szépen terített asztal várta az évek száma szerint ugyan koros, de lelkiükben mégis fiatalos asszonyokat, férfiakat.

A két település polgármestere is fontosnak tartja, hogy ezeken az eseményeken jelen legyen. Vécsey László elkísérte a mieinket Veresre, s természetesen házigazdaként Pásztor Béla veresi polgármester is köszöntötte a vendégeket a rendezvény megnyitásokor.



## Köszöntjük a községben élő időseket!

Az őszi hónapokban általában megemlékezünk az idősödő vagy idős embertársainkról, lakótársainkról. A legtöbb esetben október első napjaiban megtartják az idősek napját, de nem időponthoz kötött az irántuk való figyelmesség, tiszteletadás.

Hány éves, aki idős? A WHO az alábbiak szerint határozza meg az életkori beosztásokat:

- 49–59 év: középkor
- 60–74 év: öregedő kor
- 75–90 év: öregkor
- 90 év felett: aggastyán kor.

A szakemberek szerint az öregségre fel lehet és fel is kell készülni. A WHO szerint az „aktív öregedés” modelljének kulcsszavai: egészség, részvétel, biztonság. A fenti három tény összefügg egymással. Tehát már fiatalon kell gondolni arra, hogy az egészségünket megőrizzük, védjük. Egész életünk során fontos az aktivitás, a részvétel különféle tevékenységekben, közösségekben.

Az aktív, optimista öregedő és öreg emberekre jellemző a lassítás, a gyakorlás és a tevékenység. Jehudi Menuhin, a neves előadóművész még 80 éves korában is koncertezett. Elmondása szerint csökkentette a repertoárját (lassítás), rendszeresen gyakorolta a zeneműveket és gondoskodott arról, hogy elő is adja azokat (tevékenység). Kevés művész van közöttünk, de Menuhin módszere alkalmazható bármely tevékenységre, akár pl. az ételek elkészítésére is.

Szeretettel gondolunk mindazokra, akik idősödő, idős embereknek vagy aggastyánoknak érzik magukat! Kívánunk Mindnyájuknak jó egészséget és tevékeny életet!

*Pálinkás Ibolya*



Jól sikerült a műsorunk, jónéhány számmal fakasztottuk nevetés- és tapsra a vendéglátókat, akik szintén kitétek magukért, s egy zenekart is hívtak a színpadi elfoglaltságok utáni eszegetéshez, nőtázáshoz.

*Windhager*

## Orvi-Trans Kft.

06-20/946-1114

06-20/392-7071

[www.orvitrans.hu](http://www.orvitrans.hu)

### Szolgáltatásaink:

- gépi földmunka
- útépítés, javítás
- ömlesztett áru szállítása és értékesítés (homok, sóder, kő, termőföld, trágya stb.)

# 40 éve ballagtunk el a Szadai Általános Iskolából

2009. október 17-dikén 24-en gyűltünk össze az iskola ebédlőjében, hogy emlékezzünk, hogy ápoljuk az osztályközösséget.

Tudomásunk szerint talán egyetlenek vagyunk, akik azóta is minden ötödik évben találkozunk. Többen vagyunk azon a véleményen, nagyon jó „csapat” voltunk. Azóta sem tudunk szóltanul elmenni egymás mellett. Figyelemmel kísérik egymás életét. Jó volt hallani, vannak olyan fiúk közöttünk, akik azóta is barátok, segítenek egymáson, ha bajba kerülnek. Nem igazán tudjuk, hogy különösebbet tettünk volna ezért, egyszerűen csak azóta is szeretjük, tiszteljük egymást.

Sajnos 6 tanárunk és 5 társunk már nincs közöttünk. Emlékük előtt fejet hajtottunk. Átismételtük melyik tanítónk mit tanított. Felelevenítettünk egy-egy kedves, vagy kissé kényelmetlen sztorit. Volt, aki bocsánatot kért egy füles miatt, megköszönte, hogy sügtünk neki. Van, aki máig emlegeti, hogy a biológia kettesért 25 télt kellett felmondania. Aztán, hogy repkedtek a bogárgyűjtemény darabjai! Milyen jó volt az órszűkkel a Kilátónál. A Székely Bertalan Kertben, akkor is nagyon mozgalmas élet folyt. Csupák Aranka tanítónő veteményesének kezelését bízta ránk 9 évesen. Mi szedtük össze a tojásokat, kitakarítottuk a kamráját és bujkáltunk a vadregényes bokrok között.

Szeretettel emlékeztünk Guary Györgyné, Irénke néniére, aki kedves osztályfőnökünk volt. Hányszor kellett fáznia a tanárok előtt, mert nagyon sok csínytevésben vettek részt a fiúk. /A lányokkal akkor is kevesebb volt a baj/ Próbálta belénk verni az orosz nyelvet is, abban nem sok sikere lehetett. Azt viszont nagyra értékelte, ha segítettünk egymásnak. Sőt, az ő szervezésében rendszeresen eljártunk a Szőlőhegyre egy öreg nénihez, akinek rendbe raktuk

az udvarát, fát, vizet készítettünk be neki.

Szokásunk szerint mindenki beszámolt az előző öt év eseményeiről és megfogalmazott egy jó kívánságot a jövőnkre nézve. Volt, aki elcsukló hangon adott Istennek hálát, mert súlyos balestből felgyógyult a férje, vagy házastársa elvesztését sikerült feldolgoznia. A legnagyobb örömet, az unoka jövelele jelent sokaknak, vagy a munka lehetőség, az egészség. Egyik társunk, ezekből a találkozókból merít hosszú ideig.

Kicsit elidőztünk az „ötvenesek” szokásos kihívásain, testünket-lelkünket hogyan tudjuk felkészíteni erre az életszakaszra. Megemlékeztünk szüleinkről is, mennyi áldozatot hoztak értünk. Hála Istennek, sokan még közöttünk vannak! Még öreg korukban is sokat tanulhatunk küzdelmes, tevékeny életükből. Megfogadtuk, mi sem akarunk rossz mintát adni a gyermekeinknek, szeretnénk megállni a nehéz élethelyzetekben.

Egyik „gyermekünk” ajándéka volt, hogy megörökíthettük ezt a szép napot. Köszönjük neki, a 2111 főszerkesztőjének, a szervezőknek – akik noszogattak bennünket, és finomakat ehetünk – az ÁMK-nak, hogy igénybe vehettük az ebédlőt!

Innen is Isten áldását kívánom az egész osztályra!

*Pálmai Zoltánné Horváth Edit*

A hátsó borítón található fényképen szereplők:

Hátulsó sor, balról jobbra: Balogh János, Csermák Gábor, Molnár Attila, Zsiga Zoltán, Szabó Ottó, Szekeres Márton. Előttük állók: Galambos Márton, Szabó György, Gelle János, Tóth András. Ülők: Horváth Edit, Omelka Irén, Tóth Gabriella, Pozsár Erzsébet, Pojzel Zsuzsanna, Kovács Etelka, Petrák Mária.

## HAMAROSAN



családi napközi és játszóház nyílik

**Szadán!** 2 éves kortól várjuk a gyerekeket, bölcsődei és óvodai programmal,

- családias kiscsoportos környezetben
- kertés házban
- zenés és kézműves foglalkozásokkal
- saját beltéri medencével
- úszás és vízhezszoktatás foglalkozásokkal

érdeklődni a 30/599-28-04-es számon lehet

### Várjuk jelentkezésüket további tervezett programjainkra is:

Babawatsu, Babaúszás 2 hónapos kortól,

■ Születésnap zsúrok,

■ Kis csoportos úszásoktatás 3-7 éves korú gyerekeknek,

■ Kismama jóga, baba-mama jóga, intim torna,

■ Felnőtt jóga, női torna



[www.kisporonty.hu](http://www.kisporonty.hu)



# Bözsi néni búcsúzik drága Szító tanárnénitől

*A jó isten adjon nyugodalmat neki*

Én úgy találkoztam vele, hogy egy nyári este felkeresett. Mi építkezés kellős közepén voltunk. Köszönt, és kérdezte; „Itt lakik Kovácsné Bözsike”? Mi baj van, kérdeztem. Semmi, mondta. Egy asszonykórust szeretnék összehozni. Segít nekem ebben? Én szívesen mennék, mondtam, de építkezünk, és van egy 2 éves kislányom, nincs kire hagyom. A kislány nem gond, hozza magával. Úgy is lett. Elmentem a kultúrházba, a kislányt vittem magammal. Már volt egy pár asszony, ő meg mondta, hogy a próba után elmegyek egy pár helyre. Huszárné Benyovszki Ica segítségével. Én igaz, nem vagyok szadai születésű, de 38 éve akkor már itt laktam. Ide jöttem férjhez. Most már 55 éve itt lakom.

Akkor nem volt semmi a faluban, csak egy mozi, amit a férjemmel üzemeltettünk, de oda is nagyon kevesen jöttek. Örültem, hogy végre valaki felrázza Szadát. Jól is alakult minden, segített a Tanács is, meg Novák Lászlóné is sokat támogatót, az akkori iskolaigazgató. A kultúrház vezetője is segített, amiben tudott. Mentek a próbák eléig jól, és ekkor azt mondta a tanár néni, hogy augusztus 20-án egy dalcsokorral fellépünk (1975-ben). Nagyon örült a sikernek, és folytatta tovább is. Engem felvettek az óvodába dolgozni. Amiben tudtam, segítettem. Ha olyan ünnepe volt a Tanácsházán, a tanácselnök kérte, egyedül is kész voltam szerepelni. Azután mentünk a versenyekre. A Tanács biztosította a buszt. Jól éreztük magunkat, olyanok voltunk, mintha testvérek lennénk. A tanácselnök is sokszor elkísért minket.

Jött a következő augusztus 20-a. Azt mondta a tanár néni, hogy valami kalász koszorú kellene. Én mondtam, hogy tudok fonni, de nincs kalász. Kimentem a kertem végére és szálanként összeszedtem. A következő években már előre elkészítette a kalászt. 29 évig csináltam, fontam a koszorúkat. Férjeink is elkísérték és tapsoltak nekünk. A zsűri is meg volt elégedve velünk. A lányom kicsi volt, de varrtam neki népi ruhát, és vittem magammal. Amikor iskolába ment, a tanár néni tanította, vitte versenyekre. Galgahévízen Maczkó Mari előtt nyert. Azután mentünk Szentendrére. ő megnyerte az ezüstöt, én meg az aranyat.

Azután jött az Asszonykórus kitüntetés! Nem azok kapták, akik elejétől képviselték Szadát, hanem akik közel voltak a tűzhez. Én el sem akartam fogadni, mert nem volt igazságos. Ez nagyon fáj a tanár néninek is. Engem egy kicsit felháborít, hogy ezzel a tájházzal vannak nagyra, mintha csak ez lenne az egyetlen, amit tett Szadáért. Igaz, ennyi fájdalmat és csalódást nem kellett elviselni soha neki. Nováknén kívül kevesen értették meg, holott az illetékeseknek mellé kellett volna állniuk. Nem magának csinálta, hanem Szadáért. Egyesek sok fájdalmat okoztak neki. Megalakította az ökumenikus kórust, hogy Szada egységes legyen. Erre elküldtek a Faluházból, nem próbálhattunk. A református közösségi teremben Győre Zoltánnal tartottuk a próbát. A református templomban léptünk fel először. Az illetékesek nem tettek semmit. Az én szívem is fáj, hogy ezt kellett neki elviselni. Akkor jött a Székely Bertalan Nap. Gondoltuk többen, hogy kitüntetik. Nem történt meg, pedig kellett volna, hogy érezze, hogy elismerik a munkáját. De nem, holta után rögtön elismerték, hogy más mutogassa az ő érdemeit. Engem sajnós a sírás fojtogatott, (most is) nem beszélve Imre fáradhatatlan segítségéről. Időt, anyagiakat nem sajnálva segített. Hordta az asszonyokat, meg a tanár nénit is. Most már kár mindenért, ő már ezzel nem törődik. Elfáradt, és pihenni ment örökre. A Jóisten adjon örök nyugodalmat neki. Isten veled Tanár néni! A találkozásig.

*Kovács Tamásné Bözsi néni*



*A baptista énekkar fellépése Vácegresen 2009-ben*

## Hír, áhír, örömhír

A minap takarítás közben bekapcsoltam a bűvös dobozt, a televíziót és épp híreket mondtak. Ez persze egyáltalán nem meglepő, az viszont, amit benne hallottam annál inkább. Pontosabban nézőpont kérdése a meglepő-t illetően. Sajnos kellően hozzászoktunk a média általi ilyen jellegű híráramhoz. Mielőtt egy kicsit felidézném egy másik hírközlő, a világháló által az aznapi híreket nézzük meg az egyik legbővebb internetes lexikonból a Wikipédiából a hír fogalmát. „A hír újságírói meghatározása szerint olyan ellenőrzött és igaznak bizonyult **információ**, amely közérdeklődésre tarthat számot, és amely speciális szakmai eljárás, a hírszerkesztés eredményeként jött létre. A hírszerkesztés során a legfontosabb feladat a hírérték meghatározása.” Lássuk a hallottakat:

A Richter-skála szerinti 6-os erősségű földrengés rázta meg csütörtökön Tajvan központi részét. Autós üldözés után vettek őrizetbe sorozatbetörőket a paksi rendőrök - közölte a helyi rendőrkapitányság. Vallási kegytárgyakat loptak el ismeretlenek az egri Szent Miklós szerb ortodox templomból. Jelentős mennyiségű fagyott vizet fedeztek fel a Holdon - jelentette be az amerikai űrkutatási hivatal, a NASA.

Érdekelne engem, hogy a definíció alapján ki ellenőrizte ezeket a híreket? Mennyire igazak? Mennyire tart az úgynevezett közérdeklődés ezekre igényt? (No persze nem mintha kételkednék világunk rabló, romboló mentalitásában.) Mi ezekben a hírérték? Elégge lehangolt lehetett, aki ezt a híradót összeállította. Főleg, hogy ebben a sorrendben közölte a „hírértékű” információkat. Szükségünk van erre? Tudunk változtatni a történeteken? Na meg, hogy vizet találtak a Holdon. Ez aztán a jó hír. Elvileg az egyetlen ebben a hírblokkba. Ezzel aztán felvillanyozták ezt az esős októberi délelőttöt. Akkor most vidáman csavarhatom ki a porrongyot: van víz a Holdon!

Köszönöm, de én inkább az Örömhírt választom!

*Dezső Balásné Szekeres Alíz*

# Tarsolyos Lovasegylet

Nagy csapat szadai lovassal találkoztunk Mogyoródon, akik a más településekről érkező társaikat bevárva, lóháton mentek fel a környék legmagasabb pontján emelt Kilátó-Kápolnához, Szent László szobra előtt tisztelegni, himnusz énekelni, Miatyánkat mondani.

Az esemény háttéréről vezetőjüket, vitéz dr. Bucsi Lászlót kérdeztük.

Csapatunk most már hagyományunk szerint, negyedik alkalommal tette tiszteletét ebben az árpádházi királyunk emléke ápolására épült különleges kápolnában. Csodálatosan szép környezetben és valóban szakrális helyen található ez az épület, amelyben Szent László szobra áll. A három méter magas, egyetlen törzsből faragott nagyszerű alkotás, hűen ábrázolja a lovagkirályt, ilyen hiteles, egész alakos alkotás róla talán nincs is több az országban. A helyszín kiválasztása több szempontból is kiváló, ennek a dombnak a lejtőjén vívták annak idején a mogyoródi csatát, ugyanakkor innét belátható az egész Pesti-medence, a Budai-hegyek, tiszta időben a Pilis és a Börzsöny is jól látszik.

A kilátó épületét Makovecz Imre tervezte, amelyben a Szent László kápolna is található, s tudni kell még, hogy a mogyoródi Nőegylet építette és

tartja fenn, gondozza azóta is. Ilyen szépen nem mindenütt hangzik a Himnusz...

A mostani tisztelegést egyben arra is kihasználtuk, hogy a Gödöllő tágabb környezetében élő, nemzeti érzelmű lovasokat összefogó Tarsolyos Lovasegylet vezetőinek átadjuk a tisztségük szerint nekik járó fokosokat.

Az egyes csapatok vezetőit hadnagyoknak nevezzük, ilyenek Szadán Czapp Béla, a papkuti lovasoknál Bige Csaba, Mogyoródról



Vitéz dr. Bucsy László  
és Babicziné Jankovics Éva a Nőegylet vezetője

Schleisz Péter Deka, a Sándor Huszárok közt Ferenczi János, Isaszegről Izsó Attila, és Csekeő Dorottya.

Az alapító kapitányok pedig Czapp Béla, id. Bárány István, Hrustinszky Ferenc, Izsó Attila, és dr. Bucsi László.

A hadnagyok egy az 1938-as gödöllői jamburin használt, nagyon szép, cserkészliliomos fokos másolatát kapták meg. Az öt alapító kapitányi fokost kapott, amely egy szintén a jamburiról származó, de egyetlen példányban fennmaradt kivételesen szép, csodaszarvast is ábrázoló, pecsétnyomót is tartalmazó különleges tiszti jelvény.

A fokosokat a Teleky Pál- és a Wass Albert bronzszobrát készítő mesterrel öntettük ki bronzból, különös gonddal. Ezek a rangjelző jelvények, nemzeti színű szalaggal átkötve, a különböző lovas rendezvényeken jelzik majd a tulajdonosuk kiletét, mint egykor a vezéri buzogány.

*Windhager*

## Halottak napjára emlékezve

Az elmúlt napokban emlékeztünk azokra, akik már nincsenek közöttünk, de akiknek az emléke még ma is szívünkben él. Csak a testük nincs velünk, de csukott szemünk mögött felvillan szelíd mosolyuk, és még itt lebeg körülöttünk néhány itt hagyott szavuk. Hiányuk csendje még ma is gyakran szívünkbe dobban, és az elmúlt évek sem képesek arra, hogy elhalványítsák a lelkünkbe ivódott képüket. Talán a mi emlékünknél csillaga is így ragyog, ha porba hullunk mint az égi csillagok.

### Nem tudok mindent (Benkő Péter)

Nem tudok mindent, s amit tudok azt sem értem,  
Mehalt a mesemondó bennem rövidre szabott időben,  
Pedig a végtelenbe születünk, hol galambok szállnak az égbe,  
Amiért könnyezünk, az magunk temetése.

*Szabó Józsefné Kupecz Erzsébet*

# Karácsonyi ajándék csomagok készítése

A Tábor Alapítvány – az előző évekhez hasonlóan – szervezi a karácsonyi ajándékcsoomagok gyűjtését. Idén is a Tiszántúlon élő hátrányos helyzetű családoknak juttatjuk el az adományokat a Baptista Szeretetszolgálat segítségével. Információink szerint Hajdú-Bihar-, illetve Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében sajnos sok olyan család él, ahol csak annyi telik, hogy kétszer étkezzenek naponta. Ezért támogatjuk ezt az un. leszakadt régiót.

Cipős dobozban, (ha van otthon) lezárás nélkül, esetleg mellékelve az ünnepi csomagolópapírt, vagy reklámszatyorban veszik át ajándékát – istentisztelet után – a református gyülekezetben Séllei András, a baptista gyülekezetben Pálinkás Ibolya. A katolikus gyülekezetben a – mise után – a sekrestyében adhatja le ajándékát.

Ajándékát leadhatja a Szociális Alapszolgáltatási és Gyermejkölési Központban Dózsa Gy. u. 76. szám alatt (a fogorvosi rendelő mellett) is, munkaidőben (hétfőn 8-18 óráig, keddtől csütörtökig 8-16 óráig, pénteken 8-14 óráig).

Adományként elfogadunk jó állapotban lévő használt játékokat, kisebb téli ruhaneműket (sapka, sál, kesztyű), babaruhákat, írószereket, szépirodalmi-, keresztyén- és mesekönyveket, tisztálkodási szereket, édességet. Alkohol, cigaretta vagy folyékony termék ne kerüljön a csomagba!

Nagyon jó nevelő hatása, ha a szülők együtt készítik el az ajándékot gyermekeikkel. Kisebb gyermekcsoportok (pl. hittancsoportok vagy óvodai- iskolai csoportok) is elküldhetik közös ajándékaikat.

Ha valakinek nincs ideje vagy lehetősége ezzel foglalkozni, pénzbeli céladományt is adhat a Tábor Alapítvány javára (átvételi elismervény ellenében). Az alapítványtól csekket is kérhet a pénz feladására. Az Alapítvány számlájára is (11742049-20300106, OTP Bank Gödöllő) befizetheti az adomány összegét, megjelölve a célt: karácsonyi ajándék. Természetesen ezt az összeget csak a szóban forgó karácsonyi ajándéka költi az alapítvány. A pénzbeli támogatás egy része a személyi jövedelemadóból leírható. Ez esetben közölje pontos címét és adóazonosító számát.

Az ajándékok leadási határideje: december 11. (péntek). E dátumot követően is elhozhatja ajándékát, de valószínű, hogy csak karácsony után tudjuk eljuttatni a megajándékozott családoknak.

Információ: Pálinkás Ibolya, telefon: 06 20 886-4851

Köszönjük az adományokat az érintett családok nevében!

*Pálinkás Ibolya – Tábor Alapítvány*

## Gyűjtés a „Dunnás gyerekek”-nek

A megajándékozott érintett családok nevében köszönjük mindazoknak, akik szeptemberi felhívásunkra felajánlották feleslegessé vált tárgyaikat. Ezek – a Baptista Szeretetszolgálat közreműködésével – eljutottak a rászoruló családoknak, ahol komoly szükségét pótolták.

Folyamatosan gyűjtjük a **jó állapotban lévő fa- és széntüzelesű kályhákat, hordozható cserépkályhákat, tűzhelyeket (sparheldokat), kályhacsöveket, gáztűzhelyeket, gázipalackokat, ágyneműket (meleg plédeket, takarókat, dunnákat, párnákat), meleg téli ruhaneműket, háztartási eszközöket, esetleg bútorokat is.**

Időpont egyeztetés az adományok leadására vagy elszállítására: Pálinkás Ibolya Tábor Alapítvány, Tel.: 06 20 886-4851.

## Meghívók

- Az ökumenikus női kör december 11-én pénteken este 6 órai kezdettel adventi összejövetelt tart a katolikus templom melletti plébánia épületében. Minden érdeklődő lányt és asszonyt szeretettel hívunk és várunk!
- Az ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség adventi biblidráma foglalkozást tart a baptista imaházban dec. 18-án pénteken este fél 7 órai kezdettel. Téma: az Úr Jézus születése. Igéhegyek a felkészüléshez: Máté ev. 1–2. fejezet és Lukács ev. 1–2. fejezet. A részvétel ingyenes. Minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk!

## Ételben az orvosság

Szörnyű dolog a gyógyszerek függésében élni.

Kétezeröttszáz évvel ezelőtt az ókori Görögországban Kos szigetén egy gyönyörű hegyoldalban a platánfák árnyékában egy szakállas orvos-tanár, Hippokratész így oktatta az egyik legmagvasabb és legpontosabb tételére tanítványait: „A táplálkozásban keressétek meggyógyulástokat.”

Soha senki sem fogalmazta meg tömörebben a helyes életmódot. Minden leendő orvosnak le kell tennie a hippokratészi esküt, ami a legfennköltebb megfogalmazása az örök érvényű erkölcsi tételnek mind a mai napig.

Mégis napjainkban elhivatott bakteriológusok, gyógyszerészeti kutatók és kémikusok ezrei ülnek csillogó laboratóriumokban a világ nagyvárosaiban, hogy szintetikus csodaszereket produkáljanak az összes lehetséges betegségre. Mégis, a technológiai tudás nagyléptékű fejlődése és a kutatóprogramokra költött milliók ellenére az emberek megbetegszenek és meghalnak. A rák, magas vérnyomás, szívbetegségek, cukorbetegség egyre nagyobb számban fordulnak elő. Egyre újabb módszerek veszik fel a harcot a gyilkos betegségekkel, van köztük, amelyek sikerrel.

Ám nincs ártalmatlan gyógyszer. A legnagyobb aggodalomra az ad okot, hogy a néha igen veszélyes gyógyszerek olyan kellemtelen mellékhatásokat okoznak, amelyek a messi jövöbe is kihatnak. Bizonyos gyógyszerek esetén még egy súlyos ártalommal kell számolnunk: a beteg „rászokhat”.

A baj az, hogy az emberekre erősen hatnak az újságokban, televízióban megjelenő hirdetések, és azt hiszik, az egészséget megvásárolhatják a gyógyszertárban. Elfelejtik, vagy talán soha nem tudták, hogy egészséges csak az lehet, aki követi a természet egyértelmű parancsát.

A természet gyógyít; az orvos csupán segít a természetnek.

Amikor az orvostudomány atya elvetette a mérgező szereket, mert hitt abban, hogy a természet, a jó ételek, a friss levegő, a pihentető alvás, a levegőváltás és fizioterápia segítségével gyógyít, megteremtette a görög orvostudomány aranykorát.

M.Zs.



„Mert minden értetek van, hogy a kegyelem sokasodjék, s egyre többen adjanak hálát az Isten dicsőségére.”  
(2 Korinthus 4:15)

## Hálaadó ünnepély a szadai baptista gyülekezetben

A baptista gyülekezetekben az őszi hálaadás, a hálaadónapok időszaka. Mozgalmas képek elevenednek föl bennem, amikor gyermek és ifjúkorom éveinek hálaadónapjaira gondolok. Zsúfolásig megtelt imaház, hálánapi versek, énekek, közepén terményektől roskadozó hálaoltár. Mindenki hozzáadott valamit az ünnepélyhez. A hosszú istentiszteletet vidám szeretetvendégség követte. Valami különös érzés vibrált mindenki benn, közel éreztük magunkhoz a gondoskodó Istent, jó volt számba venni mindazt, amit egy évben nekünk adott. Nem is elégedtünk meg egy hálaadónappal, sorba vettük a környék gyülekezeteit (őrszentmiklós, Vácegres, Kartal, Veresegyház), örültünk egymásnak, nemcsak szívünk hálája erősödött, de a tágabb testvéri közösség is. Ismertük egymást... Az évek múlásával mindez valahogy el-sikkadt, s ma már szinte semmit sem tudunk egymás gyülekezeti életéről, ünnepi alkalmairól. Pedig jó lenne tovább vinni e szép örökséget...

2009. november 1-én vasárnap felelevenedtek gyülekezetünkben ezek a régi emlékek. Hálaadó ünnepünkre a vácegresi baptista gyülekezet testvérisége, szolgálatot végző csoportja érkezett hozzánk élükön Várady Endre lelkipásztorral, aki az igehirdetés szolgálatát is végezte közöttünk.

Szolgálataik igen színesek, sokrétűek voltak. Hagyományos fúvószenekari, énekkari, és ifjúsági ének-zene számok, valamint bizonyágtételek, versek voltak hallhatók testvéreinktől.

Az igehirdetés után a szadai gyülekezet szolgálattévői is méltón adtak Istennek hálát bizonyágtételekkel, versekkel, és persze az énekkar a szolgálataival.

Felemelő volt hallgatni az ünnepély alatt többször is felhangzó, Szadai – Vácegresi összevont énekkar énekeit; Mátyus Márta, dr Drenyovszki Zita, és Mihály Sándor vezetésével.

Miként a zoltárirók szívében se fért meg a hála, hanem Istennek szóló buzgó hálaadásra hívták a gyülekezetet, sőt az egész világot, úgy engedtünk mi is szabad folyást a köszönetnek. Egy esztendő bőséggel adott erre okot.

Nincs olyan festő, mint az Úr, Aki az őszi tájra és a begyűjtött terményeinkre önti festékeinek ezer árnyalatát. Ha kiülsz a kertedbe vagy a határba, mintha óráról órára átfestené a végtelen képet. Mennyi gazdagság, és a miénk!

Őszre megérnek a gyümölcsök. Az emberiség fájának is gyümölcsöznie kell ilyenkor. Te is gyümölcs lehetsz rajta: jóízű, zamatos, éltető termés. Aki hálás azért, amivé Isten tette, miközben másokat táplál öntudatlanul is.

Nézd el a fákat, a bokrokat, a ligetet, a rétet! Nem sajnálták az águkat növesztetni, leveleket hajtani, gyümölcsöket adni, hogy aztán most köröttünk álljanak lombhullottan, de boldogan, mint kik minden kapott gazdagságukat másokra pazarolhatták. Mert a hála gazdag, de nem magának, a hála boldog, de nem titokban. A hálának nincs semmije sem önmagában, és mégis örül.

Nehéz adni – állapíthatta meg a gazdag ifjú magában. Mégis sokkal „jobb adni, mint kapni” – mondta ki Jézus Krisztus az igazat. Csak ő alakíthat át téged is, hogy ezt megéld.

Adja Krisztusunk, hogy kegyelméből ez így lehessen! Hálaadásunk legyen egyre bősége-sebb, mert van okunk rá, s a lélekemelő örvendezésben együtt emeljük magasra Isten nevét e világban!

Mi-Sa



A vácegresi fúvószenekar fellépése.

Jobboldali képünkön a vácegresi lelkipásztor



### HÁLAADÓ ÉNEK

Szerző: ifj. Bartha Sándor

Isteni fuvallat vonul át az erdőn  
s a levelek reszketve lehullanak.  
Pihenni, halni készül a természet,  
s a nyár már csak emlékekben marad.

De itt van előttünk az áldás,  
mit ez év ajándékozott nekünk.  
Verejték, küzdés, már csak emlékfoszlány,  
inkább csak gyönyörködünk és köszönünk.

Mindent Tenéked köszönünk meg Jó Atyánk,  
mindenért Téged illet hála,  
Te csirázattad rögágyban a magot,  
s Te öntözted, vigyáztál reája.  
Napfényben ha fürdött,  
nyári bő esőben,  
melegben, hűvösben,  
szárító szellőben,  
mindenben ott voltál,  
mindben megtaláltunk,  
gazdag ajándékért áldunk, áldunk, áldunk.

Érdemünk nincs.  
Hisz hiába lenne minden,  
ha nem lennél ott a vetésben,  
csirában, érlelésben.  
S ha nem Te áldanád meg életünk,  
s óvó kezeddél nem örködnél  
folyton, fáradhatatlanul felettünk.

Fogadd el a hálát,  
Téged illet méltán.  
Áldunk, magasztalunk  
mindenért mit adtál.

# RENDŐRSÉGI HÍREK



## A Rendészeti Szakközépiskolák várják a rendőr hivatáshoz kedvet, elhivatottságot érző fiatalokat

Az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium rendészeti szakközépiskolái (Körmend, Miskolc, Adyliget, Szeged) a felnőttoktatás rendszerében érettségire épülő, kétéves nappali tagozatos keresztívolyamos képzést indítanak rendőr szakképesítés megszerzésére 2010. február 01-i időponttal, valamint a 2010/2011-es tanévre felvételt hirdet, melynek a jelentkezési határideje 2010. február 01.

A magas követelményeket támaztó, korszerű ismereteket nyújtó iskolák a vonatkozó jogszabályokban rögzített juttatásokban részesítik a tanulókat. (Pl.: diákigazolvány, ösztöndíj, igény és lehetőség esetén szállítás és étkezés, természetbeni ruházati ellátás, B kategóriás jogosítvány megszerzésére való felkészítés) A rendőrség a képzés során szakmai gyakorlatra fogadja a tanulókat, majd utánpótlási igényei szerinti számban a sikeres szakmai vizsgát tett fiatalokat hivatásos tiszthelyettesi állományban foglalkoztatják.

A rendészeti iskolába való jelentkezésével munkahelyet, élethivatást is választ, ezért a felvételi eljárás során kimondottan szigorúak az erkölcsi tartásra, fizikai állóképességre és az egészségi állapotára vonatkozó előírások.

A jelentkezés feltételei: magyar állampolgárság, 18. életévét betölti a jelentkezés évében, de 33 évesnél nem idősebb, cselekvőképes, állandó belföldi lakóhellyel rendelkezik, büntetlen előéletű és életvitelileg kifogástalan, sikeres közép- vagy emeltszintű érettségivel rendelkezik vagy a képzés kezdetéig megszerzi, vállalja a hivatásos szolgálatra való alkalmasságának megállapításához szükséges vizsgálaton való részvételt, elfogadja egyes alkotmányos jogainak a fegyveres szervek hivatásos állományú tagjainak szolgálati viszonyáról törvény szerinti korlátozását, hozzájárul személyes adatainak kezeléséhez illetve családi és életkörülményeinek vizsgálásához, vállalja a hivatásos szolgálatot, az azzal járó kötelezettségeket, és azt, hogy az ország bármely rendőr szervénél teljesít szolgálatot, befizeti a jelentkezési adminisztrációs költségét 3.000,-Ft-ot).

A jelentkezéssel, a szakképzéssel, a rendészeti iskolákkal kapcsolatos információk, illetve a jelentkezési lap a rendőrség honlapjáról tölthető le a [www.police.hu](http://www.police.hu), valamint a rendőrkapitányságokon személyesen is kérhető.

A keresztfél éves képzésre a kitöltött jelentkezési lapokat 2009. november 27-ig, a 2010/2011-es tanévre 2010. február 1-ig személyesen vagy postai úton eljuttatni a kiválasztott rendészeti szakközépiskolába.

(A Gödöllői Rendőrkapitányságon a képzéssel, a rendőri pályával kapcsolatos kérdésekkel a személyzeti főelőadóhoz lehet fordulni a 28/514-655, 28/514-645 telefonszámokon.)

Gödöllő, 2009. november 13.

Gödöllői Rendőrkapitányság

## 24 órát sem kaptak a gyilkosok (PMRFK)

2009. 11. 19. csütörtök 13:17

Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Osztálya emberölés büntett elkövetése megalapozott gyanúja miatt folytat eljárást – őrizetbe vételük mellett – Gy. Máté 34 éves, valamint J. Eszter 28 éves bagi lakosok ellen.

2009. november 17-én állampolgári bejelentés érkezett egy elhagyott autóról Gödöllő város területén. A jármű lezárt állapotban parkolt a közterületen.

Az utastér és a csomagtér átvizsgálása során rendőrök egy férfi holttestét találták meg, halálát - az elsődleges orvosszakértői vélemény szerint -

idegenkezűség okozta. A férfi eltűnését családja 2009. november 7-én jelentette a Budapest Rendőr-főkapitányságon.

Az eljárás során megállapítást nyert, hogy a sértett bagi munkahelyén hosszú ideje húzódo konfliktusba került Gy. Mátéval, aki elhatározta, hogy megtorolja sérelmeit.

2009. november 6-án a 50 éves sértettet egy vascsőre szerelt fémleppel bántalmazta, majd telefonon kérte J. Eszter segítségét a holttest eltüntetéséhez. A nő közreműködésével az elhunytat Gödöllőre vitték és saját kocsijának csomagtartójában hagyták.

A gyanúsítottak elszámoltatásuk során ellentmondásba keveredtek, később részleges beismerő vallomást tettek.

Az ügyben a további eljárást a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Osztálya folytatja le, egyben javaslatot tett az illetékes ügyészség felé a gyanúsítottak előzetes letartóztatásának indítványozására.

Pest Megyei Rendőr-főkapitányság

## Sajtóközlemény

A Gödöllői Rendőrkapitányság rablás büntett megalapozott gyanúja miatt indított büntető eljárást.

2009. 10. 19-én 21.20-kor egy 59 éves aszodi hölgyet ismeretlen személy előzetes szóváltás nélkül szemből fellökött majd pofon ütött az utcán. A sértett ennek következtében a földre esett. Az ismeretlen férfi a földön fekvő, magatehetetlen hölgy vállán lévő táskáját letépte, majd elfutott vele.

A hölgy kiabálását hallva három arra haladó nő közrefogta a férfit és a rendőrség kiérkezéséig visszatartották.

Az eljárás során megállapítást nyert, hogy a férfi, S. Attila 31 éves kompolti lakos büntetlen előéletű, aki első gyanúsítottkénti kihallgatásán tagadta a bűncselekmény elkövetését, de az elé tárt bizonyítékok hatására részletes, beismerő vallomást tett.

Elmondta, hogy játékszenvedélye miatt anyagi nehézségei támadtak, melyek megoldását kizárólag abban látta, ha bűncselekmény útján, gyorsan pénzt szerez.

Az elrabolt táskában egy virág volt, melynek értéke 3 ezer forint, amely a bűncselekmény helyszínétől néhány méterre feltalálásra került.

A Gödöllői Rendőrkapitányság gyorsított eljárás keretében állította bíróság elé a férfit, akit a Gödöllői Városi Bíróság 2009. október 22-én egy év börtön büntetésre ítelt I. fokon. A II. fokú tárgyalásig előzetes letartóztatását rendelte el.

Gödöllő, 2009. október 22.

## Újabb trükkel károsítják meg az idős embereket...

2009. november 4-én délelőtt érkezett bejelentést a Gödöllői Rendőrkapitányság ügyeletére arról, hogy egy gödöllői idős hölgynek ismeretlen tartalmú dobozt adott egy számára ismeretlen nő.

Az adatgyűjtés során megállapítást nyert, hogy a 79 éves néni lakásába egy jólszituált fiatal nőt engedett be, aki egy lezárt doboz tartalmáról azt állította, hogy abban olyan eszköz van, amely szükség esetén megvédi tulajdonosát egy esetleges támadástól.

Ezért a „védelemért” 40 ezer forintot kellett fizetni.

Az idős sértett a pénzt kifizette, majd a dobozt kinyitni nem merte.

A helyszínrre érkező rendőrök nyitották ki a dobozt, melyben egy csekély értékű, kézi masszírozó gép volt.

Az elkövetőről az alábbi személyleírást adta a sértett: kb. 170 cm magas, hosszú, szőke hajú, 30 év körüli nő, aki fehér autóval távozott.

A rendőrség kéri, hogy bármilyen trükkel próbálnak bejutni idegen személyek a lakásukba, kérjenek igazolványt, közben hívják a rendőrséget. Amennyiben gyanús körülményeket tapasztalnak, hívják a Gödöllői Rendőrkapitányságot a 28/514-655 telefonszámon, vagy a 112-es, 107-es rendőrségi hívószámok valamelyikét, illetve a szintén ingyenesen hívható telefontanú számát a 06-80/555-111.



Fuszenecker Ferenc:

## KORKÉPEK más szemmel

A kiállítás látogatója egy szempillantás alatt beleszöpin az elmúlt évtizedek hangulataiba, bekukucskál házaiba, szinte testközelben érzi az akkori idős embereket, akik tekintetükkel megszólítják.

Fél életemet a szocializmusban éltem le, s fiatal koromban – emlékeim szerint - mindent megtett az általam, hogy senki személyi igazolványába ne kerüljön bele: közveszélyes munkakerülő. Pedig akkor is éltek hajléktalanok, csak rejtőzködve. Érdekes szögből, különleges tükröződésben jelennek meg ágról szakadt emberek a kirakatban. Ezt a fényképsorozatát a nyolcvanas években beittották, nem felelt meg az akkori hatalom eszményképének. A fotó döbbenetes és a mai napig mély üzenetet hordoz: ki tehet a hasonló sorsú emberek a társadalomból való kirekesztéséről. Felkavar, és a tél közeledtével mindig beleborzongok a helyzetükbe.

Madaras József színművész rövid ideig a szomszédunk volt, gyerekfejjel csak a hangos partijaira emlékszem, és Kántor nyomozókutya hú társára, majd később a tragikus hírre. A színművész tébolyult állapotában is tökéletesen adta elő József Attila összes versét. A megháborodott elme tiszta pillanatait örökítette meg Ferenc a felvételeken.

Beszélggettünk egy keveset, rákérdeztem, miért az idős arcok ejtik rabul. Ferenc azt felelte, hogy először szülei öregedésén keresztül érintette meg erősen az elmulás gondolata. Amikor koros emberekről készít felvételeket, olyan érzések kerítik hatalmába, mintha meg szeretné állítani a rohanó időt egy-egy kattintással, vagy visszahozni a múlt örömeit, értékeit. A következő állomása is erről tesz tanúbizonyságot, *ez év november 27-én 18 órakor vetíti le minden kedves érdeklődőnek legújabb dokumentumfilmjét a gödöllői városi könyvtárban, amely a Szadát átszelő kisvasútról szól.*

Minden kiállításon kiválasztok egy kedvenc alkotást, ezúttal Bada Márta festőművészlől készült lírai felvétel ragadott magával. „Fuszenecker Ferenc képei szolgálatot teljesítenek. Ő nem a jövőnek fényképez, hanem nekünk. A mi figyelmünket hívja fel a szeretet, az együttérzés hiányára, az emberi kapcsolatok veszélyes romlására. Arra kényszerít bennünket, hogy szembenézzünk a tényekkel.” (Gera Mihály)

Fuszenecker Ferenc fotói gazdag életműről, kifinomult érzékenységéről árulkodnak. Szeretettel ajánlom a kiállítást minden korosztálynak, akiket a fotográfia kifejező ereje megéri.

1958–1961: óras szakmunkásképző, levelező tagozaton érettségizik. 1964-ben kezd

**2009. november 8. -tól Fuszenecker Ferenc Balogh Rudolf díjas fotóművész Kor-Kép c. kiállítása megtekinthető a Múteremház galériában. A kiállítás november 28-ig kedd–péntek 14–18 óráig látható.**

Scherzinger

## FONTOS TUDNIVALÓK

### KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK

<b>MENTŐK</b>	<b>104</b>
<b>TŰZOLTÓK</b>	<b>105</b>
<b>RENDŐRSÉG</b>	<b>107</b>
<b>Általános segélyhívó</b>	<b>112</b>
<b>Központi tudakozó</b>	<b>198</b>

### KÖZBIZTONSÁG

#### RENDŐRSÉG

Szadai körzeti megbízott: Ármós Tamás 06-70-286-5390

**Rendőrőrs** 2112 Veresegyház, Petőfi Sándor utca 3.

Tel.: 28/385-011,

vilámposta: [police@bm.gov.hu](mailto:police@bm.gov.hu)

honlap: [www.b-m.hu/police/](http://www.b-m.hu/police/)

A Veresegyházi Rendőrőrs járőrkecsijának telefonszáma: 06-20-989-2607

**Rendőrkapitányság** 2100 Gödöllő, Petőfi Sándor utca 6/10.

Tel.: 514-645, 514-655, vilámposta: [police@bm.gov.hu](mailto:police@bm.gov.hu)

honlap: [www.b-m.hu/police/](http://www.b-m.hu/police/)

**Telefontanú** (ORFK) 06-80-555-111

**Drogsegély** (BRFK) 06-80-202-502

#### Országos Központ

(ORFK) zöldsám: 06-80-201-303

#### KÖZTERÜLET-FELÜGYELŐ

Nagy László – Telefon: 06-20-802-8899

#### POLGÁRŐRSÉG

24 órás ügyelete

Tel.: 06-20-320-6360 és 06-20-802-8899

#### TŰZOLTÓSÁG

2100 Gödöllő, Szabadság út 28.

Tel.: 105; 28/528-700, Fax: 28/528-701

honlap: [www.b-m.hu/katved/katweb.nsf](http://www.b-m.hu/katved/katweb.nsf)

### E G É S Z S É G Ü G Y

#### ORVOSI RENDELŐ

Tel: 405-188

I. számú körzet dr. Ács Tamás

Rendelési idő: hétfő: 15.00-19.00,

szombat-péntek: 13.00-17.00,

kedd-csütörtök: 8.00-12.00.

II. számú körzet dr. Szemeredy István

Rendelési idő: hétfő-szerda-péntek: 8.00-12.00,

kedd-csütörtök: 13.00-17.00.

#### ORVOSI ÜGYELET

Gödöllő. Tel.: (28) 430-655.

Munkanapon: 18.00-08.00, munkaszüneti napon/hétfővén:

megelőző este 18.00 – követő reggel 08.00.

#### FOGORVOS

**Dr. Takács László.** Rendelő: Szada, Dózsa György út 76.

Tel.: 405-440. Mobil: 06-209-44-77-71

Rendelési idő: hétfő-szerda-péntek: 8.00-12.00

kedd-csütörtök 13.30-18.00

#### MENTŐK

2100 Gödöllő, Ady Endre sétány 56. Tel.: 420-844,

honlap: [www.mentok.hu](http://www.mentok.hu)

#### GÖGYSZERTÁR

Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a.

Tel.: 28-404-299.

Nyitva: Hétfő de.: 8,30-12-ig, du.: 15,30-19-ig

Kedd-Péntek: 8,30-15,30-ig

#### VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092

Pálmai Zoltánné: 06-20-886-4839 – Kadas Judit:

### KÖZMŰSZOLGÁLTATÓK

#### ÁRAMSZOLGÁLTATÓ

ELMŰ Budapesti Elektromos Művek Gödöllői Kirendeltség

Tel.: 06-40-38-38-38, 06-20-911-0222

Ügyfélszolgálat: Gödöllő, Dózsa György út VÜSZI Irodaház,

hétfő: 12.00-18.00, kedd: 8.00-14.00

Közvilágítás hibabejelentés 28/430-452 (7.00-tól 15.00-ig)

#### GÁZSZOLGÁLTATÓ

Ügyfélszolgálat: hétfő/szerda 9-12.

Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849. TIGÁZ RT

Gödöllői Kirendeltség 2100 Gödöllő, Kenyérgyári út 1.

Tel.: 430-488, fax: 430-886, 410-725.

Hibabejelentés: folyamatosan.

### INTERNETSZOLGÁLTATÓ

V-net Vivendi Telecom Hungary Rt. 2101 Gödöllő, Pf. 407.

Tel: 1288 – ingyenesen hívható, fax: 06-80 88-55-55,

vilámlével: [info@vnet.hu](mailto:info@vnet.hu) honlap: [www.vnet.hu](http://www.vnet.hu) (értékesítési vonal). Személyes tájékoztatás: munkanapokon 8.30-20.30.

Ügyfélszolgálat: 1233 (kék szám).

Dunaweb Kft. 2600 Vác, Szüret u.17. Tel./fax:

06-27-300-072 Tel/fax: 06-27-301-571 vilámlével:

[info@dunaweb.hu](mailto:info@dunaweb.hu), honlap [www.dunaweb.hu](http://www.dunaweb.hu)

### TELEFONSZOLGÁLTATÓ

V-fon Vivendi telecom Hungary 2100 Gödöllő,

Dózsa György út 1/3. tel.: (80) 880-880 díjmentes,

fax: (62) 551-239, vilámlével: [info@vfon.hu](mailto:info@vfon.hu), honlap:

[www.v-fon.hu](http://www.v-fon.hu) Nyitvatartás hétfő: 09.00-18.00, kedd-csütörtök:

09.00-16.00, péntek: 09.00-14.00. A pénztárak ugyan-

ebben az időben tartanak nyitva, ebédsz. 12.00-12.30-ig

tart. Díjmentesen hívható ügyfélszolgálat: 184

### VÍZMŰVEK

DMRV Gödöllői Üzemigazgatóság 2100 Gödöllő, Sik Sándor

utca 4/7.. Tel.:520-790, fax: 520-799.

Ügyfélfogadás: hétfő: 7:00-17:00,

kedd-csütörtök: 7:00-13:00.

Hibabejelentés folyamatosan 0:00-24:00.

### HIVATALOK

#### OKMÁNYIRODA

2100 Gödöllő Szabadság tér 7. Tel: (28) 529-200, fax: (28)

413-663. Ügyfélfogadás: hétfő: 8.00-18.00; kedd, szerda,

csütörtök: 08.00-16.30; péntek: nincs.

#### POLGÁRMESTERI HIVATAL

2111 Szada, Dózsa György út 88. Központi telefonszám (28)

405-181 Telefax: (28) 503-066. Ügyfélfogadási idő: hétfőn

és szerdán 8-16 óra között, pénteken: 8-12 óra között

Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055.

Félfogadás: hétfőn 13-16 óra között

Jámbor Lajos jegyző Tel.: (28) 503-065. Fax: (28) 503-066

#### POSTAHIVATAL

Szada, Dózsa György út 78. Tel.: 28-503-060.

Nyitvatartás: h-cs: 08.00-16.00, pénzfelvétel 15:00 óráig;

ebédsz.: 12.00-12.30.

### INTÉZMÉNYEK

ÁMK Általános Művelődési Központ

#### ÁLTALÁNOS ISKOLA

Székely Bertalan Általános Iskola, 2111 Szada,

Dózsa Gy. u. 63. Tel: 503-580, Igazgató 503-581

#### ÓVODA

2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel.: 503-586

Konyha: 503-585

#### FALUHÁZ

2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel.: 405-453, fax: 503-180

#### TELEHÁZ

2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel: 503-180, fax: 503-181

#### SZOCIÁLIS ALAPSZOLGÁLTATÁSI ÉS GYERMEKJÖLÉTI KÖZPONT,

2111 Szada, Dózsa György út 76. Tel.:28/503-625.

#### SZADAI MESEHÁZ WALDORF ÓVODA

2111 Szada, Korizmicz utca. <http://www.szadai-mesehaz.hu/>

#### SZADA NOVA NONPROFIT KFT.

2111 Szada, Dózsa György u. 88. Tel: 06-28-503-510

Fax: 06-28-503-066; E-mail: [szadanova@freemail.hu](mailto:szadanova@freemail.hu)

### E G Y H Á Z A K

#### BAPTISTA EGYHÁZ

Dózsa György út 58. Tel.: 28-404-407

vilámlével: [blaci@freemail.hu](mailto:blaci@freemail.hu)

#### REFORMÁTUS EGYHÁZ

Dózsa György út 79. Tel.: 28-405-317

vilámlével: [kaga@fibermail.hu](mailto:kaga@fibermail.hu)

#### RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG

Dózsa György út 92. Tel.: 405-303.

Irodai szolgálat: hétfőn 16.00-17.45-ig.